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PARTE OFICIALA
București, 18 Septembre

MINISTERUL DE INTEBNE

Prin decretele regale cu data din 15 
Septembre 1887, în urma propunerilor 
făcute prin raporte de D. ministru secre
tar de Stat la departamentul de interne, 
sunt numiți:

D. Constantin M. Durma, în funcțiu
nea de sub-prefect la plășile întrunite 
Dâmbovița-Mostiștea, din județul Ilfov, 
în locul D-lul C. Plitos, demisionat.

D. N. Condrescu, actual director al 
penitenciarului județului Teleorman, în 
funcțiunea de polițaiu al orașului Alexan
dria, din acel județ, în locul D-lul Dimi
trie Live^eanu, demisionat.

Prin decretele regale cu data din 13 
Septembre 1887, în urma propunerilor 
făcute prin rapârte de același D. mini
stru, sunt numiți:

D. Nicu Pândele, actual polițaiu'al ur
bei Ocna, din județul Bacău, în funcțiu
nea de sub-prefect la plasa Taslău-de- 
Sus, din acel județ, în locul D-lul Ion Ți- 
lenschi, trecut în altă funcțiune.

D. C. Metaxa, în funcțiunea de poli
țaiu al urbei Ocna, din județul Bacău, în 
locul D-lul Nicu Pândele, chemat în altă 
funcțiune.

D. Constantin I. Lazarovici, în func
țiunea de comisar polițienesc la gara Bră

ila, din județul Brăila, în locul D-lul Ion 
Nicolescu, demisionat.

D. G. C. Mavrodi, în funcțiunea de 
sub comisar clasa I pe lângă prefectura 
poliției Capitalei, în locul D-lul G. Perie
țeanu, demisionat.

Prin decretul regal cu No. 2.189 din 13 
Septembre 1887, dupe propunerea făcută 
prin raport de același D. ministru, D. 
doctor George Ciugolea, medicul plaiu
lui Prahova, din județul Prahova, este 
însărcinat de a îndeplini provisoriu și 
funcțiunea de medic al urbei Câmpina, 
din acel județ, până la ocuparea acelui 
post definitiv prin concurs.

Prin decretele regale sub No. 2.187, 
2.190 și 2 193 din 13 Septembre 1887, 
dupe propunerea făcută prin raport de 
același D. ministru, sunt numiți:

D. doctor Dimitrie Florescu, în pos
tul de medic al plășei Bistrița, din jude
țul Neamțu, cu reședința în comuna Bu- 
huș, în locul D-lul doctor Adolf Schvartz, 
care se desărcineză de acest serviciu.

D. doctor Nicolae Dabija , în postul 
vacant de medic al plășei Marginea, din 
județul Vlașca, cu reședința în orașul 
Giurgiu.

D. doctor Nicolae Constantinescu, în 
posturile întrunite de medic al orașului 
și spitalului din urbea Oltenița, județul 
Ilfov, pe basa concursului depus în anul 
1879, în locul D-lul doctor Emil Codru 
Drăgușanu, care ocupă provisoriu acest 
post.

Prin decretul regal cu No. 2.192 din 13 
Septembre 1887, dupe propunerea făcută 
prin raport de același D. ministru, D. 
Gh. P. Cardas, administratorul ospiciu - 
lui Galata, pendinte de epitropia spita
lelor casei S-tulul Spiridon din Iași, este 

transferat în postul de casier-intendent 
la ospiciul Golia, pendinte de acea epi- 
tropie, în locul D-lul Nicolae C. Dobro- 
vicl, care se trece în postul de adminis
trator la ospiciul Galata, în locul D-lul 
Gh. P. Cardas, transferat.

MINISTERUL DE RE85EL

Prin decretul regal cu No. 2.170 din 10 
Septembre 1887, dupe propunerea făcută 
de D. ministru secretar de Stat la de
partamentul de resbel, prin raportul cu 
No. 18.048, elevii Liciu George și Pre
descu Gheorghe din clasa II a scdlei de 
oficeri, s’au înaintat la gradul de sub-lo
cotenent, cel d’ânteiu în arma infanteriei 
la regimentul 6 de linie, și cel din urmă 
în arma cavaleriei la regimentul 11 de că
lărași.

Prin decretul regal cu No. 2.172 din 10 
Septembre 1887, dupe propunerea făcută 
de același D. ministru, prin raportul cu 
No. 18.047, elevul Corjescu Gheorghe, 
din al 2-lea an de studiu al scdlei de ofi
ceri, s’a înaintat la gradul de sub-loco
tenent în regimentul 7 călărași, dân- 
du-i-se vechimea deja 1 Iulie 1887.

MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

Prin decretul regal cu No. 2.198 din 15 
Septembre 1887, dupe propunerea făcută 
de D. ministru secretar de Stat la de
partamentul lucrărilor publice, prin ra
portul cu No. 7.837, D. Petre Groză- 
vescu, conductor clasa III de poduri și 
șosele, în interes de serviciu, se detașdză 
în funcțiunea de conductor județian.
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DECISIUNI MINISTERIALE

Noi, ministru secretar de Stat la de
partamentul de finance,

Ve^end decisiunea consiliului de ad
ministrație al casei depunerilor, consem- 
națielor și economielor sub No. acesteia;

Pe basa art. 144 din regulamentul 
special,

Decidem:
I. D. I G. Opran se numesce în pos

tul de adjunct al casei depunerilor, con- 
semnațielor și economielor, în serviciul 
casieriei județului Ialomița, în locul D-luî 
N. Dragoescu, pe basa raportului D lui 
casier local, sub No. 11.501, și pe răspun
derea D-sale.

Noul titular va avea dreptul la retri- 
buțiune de la data chemăreî sale în lu
crare.

II. Direcția casei depunerilor, consem- 
națielor și economielor este însărcinată 
cu executarea acestei decisiunî.

Dată în Bucuresci, la 7 Septembre 1887.
Ministru, C. Nacu.
No. 14.673.

’ Prin decisiunea D-lul ministru al agri
culturei, industriei, comerciului și dome
nielor cu No. 75012, D. I. Lupescu, ab 
solvent al scolel de agricultură din Ro
man, se numesce, pe qliua intrare! sale în 
serviciu, în postul de econom-magaziner

BULETIN

al numitei scdle, post devenit vacant 
prin destituirea D lul Gh. Botez.

PARTE NEOFICIALA
Bucuresci, 18 Septembre

DEPEȘI TELEGRAFICE
(Serviciul privat al Monitorului)

Belgrad, 29 Septembre — Alegerile 
s’ati făcut în bună ordine. Până acum 
toți aleșii sunt partisanl ai guvernului. 
Comisarul guvernului pe lângă banca 
națională, acusat de un delict desonora- 
tor, a fost scos din funcțiunile ce ocupa 
în Stat.

Belgrad, 29 Septembre — Alegerile 
s’ati sfârșit; ordinea a fost deplină; 120 
de resultete sunt cunoscute; ele sunt fa
vorabile partidului unit guvernamental, 
afară de 5 cari nu aparțin nici unui par
tid. Nici un partisanal D-lui Grarașanin 
nu a fost ales. Resultatele a 30 alegeri 
sunt încă necunoscute.

Metz, 29 Septembre — Tribunalul a 
condamnat pe tânărul Schnaebele la 3 
săptemâni de tnchisăre și la o amendă de 
20 mărci. Acusatul a exprimat regre
tele sale.

Viena, 29 Septembre—Pe timpul re- 
cepțiunei de la curte a membrilor con
gresului igienic, D-nii doctori Felix și

METEOROLOGIC DI

Petrescu ati fost presintațl principelui 
imperial.

Budapesta, 29 Septembre — Monu
mentul lui Deak, ridicat prin subscrip
ție populară, a fost inaugurat într’un 
mod solemn a^I la amiagi în fața Rege
lui, a arhiducelui losef, a arhiducesei 
Clotilda și a întregel familii regale. A- 
șistaâ asemenea întrega curte, îualții 
demnitari ai guveraului unguresc, repre- 
sintanții Turciei, Franciel și Italiei, 
corpul consular, comisiunea parlamen
tară, clerul, notabilii capitalei, șefii ad- 
ministrațiunilor câtor-va comitate, re- 
presintanții artelor, sciințelor și ai lite- 
raturei; în sfârșit o mulțime numerăsă.

Cornițele Ludovic Tisza a rostit un 
discurs tn care a arătat înaltele merite 
ale lui Deak.

Corone numerdse afi fost depuse pe 
mormânt.

Capitala Ungariei este împodobită cu 
decorațiunl artistice datorite sculptoru
lui Huszar.

Londra, 30 Septembre — Standard 
crede a sci că dorința Engliterel este să 
părăsâscă Egiptul cât se pdte de curând, 
și îndemnă pe italieni să părăsâscă a- 
tunci Masuah, recunoscând de altmintre
lea că ocuparea Masuahului a vătămat 
într’adevăr pe AbisinienL (Havas.)
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ANUNTIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a telegrafelor șl 
poștelor

Licitație anunțată pentru antreprisă 
transportului expediției de la oficiul 
postai Fălticeni la gara locală și vice
versa, neputând avea loc, se publică o 
altă licitație pentru darea in antreprisă 
a acelui transport, cu condițiunile sub 
No. 16.301, publicata in Monitorul ofi
cial No. 114.

Licitația se va ține la prefectura Su
ceava, tn ^iua de 1 (13) Octombre 1887, 
și va fi cu oferte sigilate cari se vor primi 
până la orele 4 p. m., când se vor des
chide.

Concurenții vor depune garanția pro
visorie prevăzută de acele condițiuni.

No. 18.099. 8 1887, Septembre 16.

—Se publică spre cunoscința generală 
că scoțându-se din servicii! 235 stâlpi 
vechi de telegraf, aflați de distanța Târ- 
gu-Jiu-Horez, se va ține licitație pen
tru vîndarea lor, tn «jiua de 2 (14) Oc
tombre 1887, tn pretoriul prefecturei 
de Gorj.
No. 18.080. g 1887, Septembre 16.

— Licitația anunțată pentru (jiua de 
10 (22) Septembre, neputând avea loc 
din causa lipsei de concurenți, direcțiu
nea publică o altă licitație pentru darea 
tn antreprisă a curselor poștale Focșani- 
Odobesci și vice-versa, cu condițiunile 
publicate tn Monitorul oficial cu No. 98 
din 1887.

Licitația se va ține la prefectura Put
na, tn ^iua de 3 (15) Octombre 1887, și 
va fi cu oferte sigilate cari sâ vor primi 
tn arătata până la orele 4 p. m., când 
se vor deschide.

Concurenții vor avea cauțiunea pro
visorie prevăzută tn menționatele con
dițiuni, spre a fi admiși la licitație.
No. 18.103. 8 1887, Septembre 16.

— Prețul resultat la licitația ținută 
In ^iua de 10 Septembre, fiind prea ma
re, se publică o altă licitație pentru da
rea tn antreprisă a transportului expe
diției de la oficiul postai Pitesci la gara 
locală și vice-versa, cu condițiunile sub 
No. 14.968, publicate în Monitorul ofi
cial No. 98 din 1887.

Licitația se va ține la prefectura de 
Argeș, în jiua de 3 (15) Octombre 1887, 
și va fi cu oferte sigilate cari se vor 
primi până Ia orele 4 p. m., când se vor 
deschide.

Concurenții vor depune cauțiunea pro
visorie prevăzută în acele condițiuni.
No. 18.107. 8 1887, Septembre 16.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI IN STRUCȚI UNEI PUBLICE

Pentru ocuparea tn mod provisoriâ, 
conform legei, a catedrei de gimnastică 
și scrimă de la gimnasiul din Fălticeni, 
ministerul, aujind pe consiliul perma
nent al instrucțiune!, publică concurs 
pe jiua de 15 Ianuarie 1888. 1

Concursul se va ține la Iași, tn loca
lul liceului național.

Programa concursului este publicată 
priu Monitorul oficial No. 34 din 14 Maifi 
1885.

înscrierile se fac la minister, cu cel 
puțin 8 jile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 12.505. 18* 1887, Septembre 10.

—Pentru ocuparea în mod provisorifi, 
conform legei, a catedrei de limba latină 
și română de la seminarul din Roman, 
ministerul, aurind pe consiliul perma
nent al instrucțiunel, publică concurs 
pe jiua de 20 Iunie 1888.

Concursul se va ține la Iași, în pala
tul Universităței de acolo.

Condițiunile de admitere la concurs 
sunt:

I) Candidați! vor proba că sunt ro
mâni ortodoxi;

II) Că afi absolvit seminarul de; gra
dul II din țâră;

ni) Că posedă diploma de licențiat 
safi doctor în litere.

El vor fi examinați din următărele 
materii:

I) Limba latină și română ț
II) Istoria literaturei latine ;
III) Retorica;
IV) Omilitica.
înscrierile se fac Ia minister, cu cel 

puțin 8 jile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 11.659. 7*

—Pentru ocuparea în mod provisoriâ, 
conform legei, a catedrei de lucru de 
mână de la externatul secundar de fete 
din Iași, ministerul, aurind pe consiliul 
permanent de instrucțiune, publică con
curs pe jiua de 20 Iunie 1888.

Concursul 8' va țiue în Bucuresci, în 
localul scdlei profesionale de fete.

Condițiunile de admitere și programa 
materiilor sunt publicate prin Monito
rul oficial No. 1 din 2 Aprilie 1885.

înscrierile se fac la minister cu cel 
puțin 8 jile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.

No. 12.717. u* 1887, Septembre 12.

—Pentru ocuparea în mod provisorifi 
conform legei, a catedrei de geografie de 
ia scola secnndară de fete , Penetis et 
Zurmale" din Brăila, ministerul, aujind 
pe consiliul permanent al instrucțiune!, 

publică concurs pe jiua de20 Iunie 1888.
Concursul se va ține în palatul Uni

versităței din Bucuresci.
Condițiunile de admisibilitate și pro

grama materielor asapra cărora vor fi 
examinați aspiranții sunt publicate prin 
Monitorul oficial No. 1 din 2 Aprilie 1885.

înscrierile se fac la minister, cu cel 
puțin 8 «Jile înainte de termenul fixat 
pentru iconcurs.

No. 11 979. a» 1887,Septembre4.
—Catedra de desemn și caligrafie de la 
institutul pedagogic (scola centrală de 
fete) din Craiova, fiind numai suplinită, 
ministerul, aurind pe consiliul perma
nent al instrucțiune!, publică spre cu
noscința generală că, la 20 Iunie 1888, 
se va ține concurs pentru ocuparea pro
visoriâ a acelei catedre, tn loca,Iul scdlel 
de bele-arte din Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate la con
curs și programa materielor sunt publi
cate prin Monitorul oficial No. 250 din 
6 Noembre 1880. -

înscrierile se fac la minister cu.cel 
puțin 8 jile înainte de termenul fixat 
pentru concurs.
No. 12.207. u 1887, Septembre 7.

MINISTERUL
LUCRĂRILOR PUBLICE

Căile ferate române
Se dă în întreprindere furnitura a 

2.000 metri cubici de petriș ciuruit, pre- 
dabil lângă Pitra (Olt), în linie curentă.

Amatorii vor adresa ofertele lor sigi
late către direcția generală a căilor fe
rate române secția P, cu adăogire pe plic: 
„Ofertă pentru 2.000 m8 petriș ciuruit 
la Petra (Olt)* până în jiua de 10 Oc
tombre 1887 stil noâ, orele 2 Ve p. m., 
când ele se vor deschide.

Se va depune prealabil la casa cen
trală a direcției la Bucuresci o cauțiune 
de lei 350.

Pentru condiții și lămuriri a se adresa 
la biuroul No. 55 al direcției generale 
la Bucuresci.

No. 62.822. 8 1887, Septembre.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcția vămilor, timbrului și 
înregistrărei

Se publică spre cunoscința generală 
că, în «jiua de 1 Octombre 1887, se vor 
vinde prin licitație, în localul biuroulul 
vamal Constanța, 2 căruțe țărănesc!, 5 
ral și 2 căldări de aramă în greutate de 
4 kilograme.

Doritorii ce vor voi a le cumpăra 
se vor presinta în «jiua arătată la men
ționatul biurofi de vâmă spre a concura 
la licitațiune.

No. 36 851. 1 "87, Septembre 16,
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Casa de depuneri, consemnațiunl și economie
SERVICIUL ECONOMIELOR

Situația casei de economie la 31 August 1887
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Argeș. ....................................... 674 12 686 11 675 130.547 5.676 136 223 5.102 131.121
Bacăâ...................................... 870 8 878 13 865 83.798 5.07b 88.876 4.549 84.327
Botoșani...................................... 488 5 493 12 481 70652 4.106 74.758 5.070 69.688
Brăila.......................................... 2.995 50 3.045 46 2 999 438.647 21.780 460.427 16946 443.481
Buzăfi........................................... 802 19 821 14 807 141.463 8.000 149.463 5.384 144.079
Constanța .................................. 266 6 272 10 262 56.174 4.154 60 328 6.525 53.803
Covurluifi.................................. 1.741 35 1.776 27 1.749 279 578 18.996 298.574 10.048 288.526
Dâmbovița.................................. 582 4 586 9 577 152.849 6.577 159.426 4.930 154 496
Dolj........................................... 1.778 22 1.800 31 1.769 496.666 15.971 512.637 9.457 503.180
Dorohoifi.................................. 434 15 449 20 429 56.869 2.595 59.464 1.190 58.274
Fălci fi..................................  . 273 5 278 8 270 61.550 1.698 63.248 1.328 61.920
Gorj........................................... 714 21 735 6 729 67.735 6.351 74 086 705 73.381
Ialomița...................................... 1.648 9 1.657 13 1.644 182.335 12.915 195.250 1.456 193.794
Iași..........................................  . 1.344 22 1.366 41 1.325 84.025 4.035 88.060 6354 81.706
Ilfov........................................... 3.015 12 3.027 53 2.974 258.066 11.301 269.367 17.260 252.107
Mehedinți.................................. 569 12 581 14 567 146.696 6.746 153.442 4 101 149 341
Muscel................................... .... 610 9 619 10 609 149 301 10.833 160 134 9.681 150.453
Neamțu...................................... 663 7 670 12 658 23.288 1.912 25.200 1.748 23 452
Olt............................................... 336 8 344 6 338 58 155 1.489 59 644 2.205 57.439
Prahova...................................... 1.386 20 1.406 31 1.375 337.538 12.126 349 664 13.596 336.068
Putna........................................... 904 18 922 19 903 99 546 5.038 104.584 5.331 99.253
Râmnicu-Sărat.......................... 308 5 313 6 307 37.273 1.048 38 321 864 37.457
Roman....................................... 525 15 540 2b 512 88.711 2 917 91 628 8.583 83.045
Romanați.............................. .... 424 ll 435 7 428 66 580 6.395 72.975 3.901 69.074
Suceava ...................................... 334 4 338 9 329 35.772 1.840 37.612 126 37.486
Tecucifi...................................... 500 8 508 7 501 56.686 4.306 60.992 3.017 57.975
Teleorman.............................. .... 846 li 856 16 840 106.049 3 143 109.192 2 611 106.581
Tulcea..................................  . 692 38 730 15 715 74.864 3 606 78.470 4.447 74.023
Tutova .......... 1.250 41 1.291, 35 1.256 133 507 14.846 148.353 8.423 139 930
Vâlcea....................................... ■ 280 8 288 9 279 113.939 4.659 118.598 5.479 113.119
Vasluifi..................... 343 9 352 13 339 33.064 3.887 36.951 1.415 35.536
Vlașca ...................................... 808 9 817 *21 796 125.410 6.957 132 367 3 383 128.984
Centrală...................................... 10.832 331 11.163 276 10.887 3.728 304 207.759 3.936.063 195.343 3.740.720

39.234 80b 40.042 848 39.194 7.975.637 428.740 8.404.377 370.5a8 8.0a3.819

Depunerile pe sepia casei de economie se primesc și se retrag în tote «Jilele de la casieria casei de depuneri și consemna- 
țiuni, calea Victoriei No. 8, la tote casieriele din județe, la tote oficiile telegrafo-postale, și la toți perceptorii din comunele 
urbane §i rurale. Bucuresci, 15 Septembre 1887.

Proces-verbal
Astăzi, anul 1887, luna Septembre 19, 
Noi, Radu Fărcâșanu, inspectorul cir

cumscripției I telegrafo-postale, cu oca- 
siunea inspecțiunei ce am făcut oficiului 
Bălăci, cerând D-lui diriginte al oficiu
lui a ne pune în vedere §i operațiunile 
ce se fac pe sâma casei de economie, ni 
s’a presintat condica ă-souche a acestei 
case, din cari s’afi găsit 16 recipise, li
berate pentru suma de lei 710, de la 1 
Iunie până la 30 August a. c., cari bani 
s’aiî vărsat la casieria generală Teleor
man, cu recipisele și In modul următor:

Cu recipisa No. 1.634, la 17 Iunie, 
lei 100.

Cu recipisa No. 1 660, la 18 Iunie, 
lei 200.

Cu recipisa No. 1.717, la 20 Iunie, 
lei 120. ț

Cu recipisa No. 2.272, la 17 Iulie 
lei 205.

Cu recipisa No. 3.537, la 2 Septembre 
lei 85.

Total lei 710.
Pentru care am dresat presentul pro

ces-verbal, care se va înainta D-lui di
rector al casei de depuneri, consemnați
unl și economie.

Inspector diriginte, M.P. Viădoianu.

Casieria generală, a județului 
Covurluiă

Agentul de urmărire și controlor fis
cal, conform art. 12 din legea de urmă
rire, face cunoscut prin acesta că, în 
^ina de 20 Septembre 1887, la orele 10 
a. m., se va vinde prin licitație, la punc
tul Poleitul, diu comuna Frumușița, 
plasa Prutu, averea ce s’a sechestrat 
pentru neplata dărilor datorite de D. 
Neculai 8. Vlaicu.

Averea sechestrată este :
58 boi, 2 buhai, 16 vaci, 8 mânzațlși 

4 n'ânzate, o locomobilă putere de 14 
cai, sistem Ruston Proctor, în stare 
bună; o batoză de treerat, putere de 10 cal. 
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sistem Ruston Procter, in stare bună; 
800 hectolitri porumb din reco ta anu
lui curent, tn știuleți, depuși în coșa
rele de pe moșia Frumușița; bătutul po
rumbului va fi pe comptul cumpărăto
rului și predați la locul unde se ține 
licitațiunea imediat dupe aprobarea și 
depunerea prețului.

Prin urmare, aceia cari vor voi a con
cura la licitațiunea acestei averi să se 
presinte la locul indicat in «Jiua și ora 
fixată.

Se cere concurenților să depună mai 
ântâifi o garanție de 5°/0 din valorea 
averei.

Cumpărătorii vor plăti și taxa de în
registrare de 2 la sută la prețul resul
tat din licitație.

MINISTERUL DE RESBEL

Corpul I de armată
Licitația ținută la 1 Septembre 1887, 

pentru aprovisionarea fainei necernută, 
necesară manutanței pe timpul de la 1 
Octombre 1887 până la 1 Octombre 1888, 
ne dând resultat satisfăcător, se publică 
o altă licitație pentru (Jiua de 10 Octom
bre, la orele 9 dimineța, cu oferte sigi
late la cancelaria corpului I de armată, 
casele Solomon, în orașul Craiova.

Doritorii, pentru a fi admiși la licita
ție, vor presinta recipise de plata con
tribuției către Stat, un certificat al pri
măriei, în care să se arate moralitatea 
concurenului, precum și o garanție de 
lei 8 OoO în numerarifi safi în efecte de 
ale Statului safi societăților garantate 
de Stat, și care va rămânea la corpul de 
armată până la achitarea definitivă a 
contractului.

Caetul de sarcine și proba de făină se 
pfite vedea in tfite Zilele de lucru de la 
orele 8—12 din ^i, la cancelaria corpu
lui I de armată.

Se pune în vederea D-lor amatori dis- 
posițiele art. 40 și 57 din legea comp
tabilităței generale a Statului.

No. 15.884. 1887, Septembre 14.

Direcția arsenalului armatei
Se face cunoscut că, licitația ce urma 

a se ține la arsenal în Ziua de 20 Sep
tembre 1887, publicată în Monitorul ofi
cial No. 129 din 1887, se va ține în ^iua 
de 21 Septembre 1887, orele 9 dimineța, 
fiind-că la 20 este Duminecă.

No.3.712. 1887, Septembre 17.

Atelierul militar central de confecții
Se aduce la generala cunoscință că, 

în Ziua de 30 Septembre 1887, orele 3 
p. m., se va ține licitație publică la ate
lierul militar central de confecții, situat 
la Cotroceni, vis-ă-vis de pirotechnia 
armatei, pentru vinderea peticări lor de 

toval, talpă și cadril (iuft), ce cade de 
la croiala cismelor.

Doritorii, pentru a putea concura, 
trebue să depună o garanție de lei 500.

5,3 4

Regimentul 2 genld
Se pune în vederea doritorilor că con

cursul pentru admiterea copiilor de tru
pă tn acest regiment, ce urma a se ține 
la 25 Aug st 1887, s’a amânat pentru 
Ziua de 25 Septembre 1887.

Condițiunile de admitere la concurs 
sunt acelea publicate prin Monitorul ofi
cial No. 103 din 11 August 1887.

No, 179. 3)2ș 1887, Septembre 4.

Depositul de recrutare Suceava
In conformitatea ordinului D-lui mi

nistru de resbel No. 13.410, 13.412 și 
15.411, rezerviștii mai jos notați, ur
mând a fi concentrați spre a lua parte 
la manevrele anului curent, li se or
donă a se presinta la acest deposit, o- 
rașul Folticeni, casarma regimentului 
28 dorobanți în Z>ua de 19 Septembre 
1887, spre a fi trimiși la corpurile res
pective.

Ori-ce rezervist care nu se va conforma 
ordinului de față este prevenit că va fi 
urmărit, prins și pedepsit conform art. 
224 codul de justiție militară.

No. 2.273. 1887, Septembre 10.

Listă de rezerviștii ce urmeză a se concen
tra pentru instrucție și sunt dispăruți din co
munele de reședință.

Regimetul 8 linie
Roșea Toader, soldat, matriculat la 

No. 1.104, din comuna Stoiniceni.
Paiu lordachi, soldat, matriculat la 

No. 6.760, din comuna Miroslovesci.
Chiriță Ion, soldat, matriculat la No. 

1.439, din comuna Pașcani.
Brânzilă Mihaifi, soldat, matriculat la 

No. 355, din comuna Miroslovesci.
Pârlia Vasile, soldat, din comuna Mi- 

roslovesci.
Gotic Nicolae, soldat din comuna Stol- 

niceni.
Nastasia Dumitru, caporal, matricu

lat la No. 6.911, din comuna Cristesci.
Ciubutariu Costache, soldat, matricu

lat la No. 1.099, din comuna Lespezile.
Tânăsol lordache, soldat, matriculat 

la No. 1.093, din comuna Lespezile.
Timofte Ion, caporal, matriculat la 

No. 1.542, din comuna Liteni.
Pădurariu Vasile, caporal, matriculat 

la No. 6.305, din comuna Dolhesci.
Buc tariu Gheorghi, soldat, matricu

lat la No. 8.257, din comuna Dolhesci.
Alexandrescu Gheorghi, sergent, din 

comuna Uidesci
Rusu Simion, soldat, matriculat la 

No. 1.400, din comuna PleșoSci.

Dascălu Vasile, soldat, matriculat la 
No. 264, din comuna Preotesei.

Tâmpescu Dumitru, soldat, matricu
lat la No. 1.138, din comuna Ciumulesci.

A Gafiței Costachi, soldat, matricu
lat la No. 8.147, din comuna Fălticeni.

Lupu Dumitru, soldat, matriculat la 
No. 1.003, din comuna Baia.

Cucescn lorgu, soldat, matriculat la 
No. 899, din comuna Baia.

Onuță Gheorghe, soldat, matriculat 
la No. 554, din comuna Drăgănesci.

Batalionul 4 vânători
Frunză Vasile, soldat, matriculat la 

No. 296, din comuna Lespezile.
Andrieș Neculai, soldat, matriculat la 

No. 3.421 din comuna Uidesci.
Cosma Vasile, sergent, din comuna 

Uidesci.
Safta Vasile, soldat, matriculat la 

No. 3.441, din comuna Uidesci.

Regimentul 8 artilerie
Apostol Gheorghe, soldat, din co

muna Drăgănesci.
Țolescu Ion, soldat, matriculat la 

No. 435, din comuna Dblhasca.
Mera Neculai, sergent, matriculat la 

No. 2.340, din comuna Dolhesci.
Lazer lordachi, soldat, matriculat la 

No. 1.666, din comuna Preutesci.
Croitoru losub Șmil, soldat, matricu

lat la No. 2.180, din comuna Fălticeni.
Gorban loan, soldat, matriculat la 

No. 4.045, din comuna Borfiia.

Regimentul 8 călărași
Mămăligă Costachi, soldat, matricu

lat la No. 3 780, din comuna Ruginfisa.
Lungu Gheorghe, brigadier, matricu

lat la No. 3.765, din comuna Bogdănesci.
Tiliman Vasile Costache, brigadier, 

din comuna Uidesci.
Regimentul 11 călărași 

lonescu Mihaifi, brigadier, matriculat 
la No. 1.662, din comuna Drăgănesci.

Vlasie lordache, soldat, matriculat la 
No. 819, din comuna Fântâna-Mare.

Regimentul 28 dorobanți
Dimitriu Gheorghe, soldat, matricu

lat la No. 1.527, din comuna Farcașa.
Covaciuc Carol, soldat, matriculat la 

No. 3.700, din corruna Pașcani.
Florea Mihaifi, soldat, matriculat la 

No. 1.499, din comuna Drăgănesci.
Boarea Gheorghe, soldat, matriculat 

la No. 2.563, din comuna Drăgănesci.
Marcu lancu, soldat, din comuna Les

pezile.
Simion Meir, soldat, matriculat la 

No. 1.524, din comuna Fălticeni.
lacoboia Petru, soldat, matriculat la 

No. 1.512, din comuna Brădățelu.
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MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, 
COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

Lista No. 4 de numele și pronumele proprietarilor de vii 
saii, părți de vii destinate a fi distruse în comuna urbană 
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Susana Misir. . . . • 
Spitalul S-tu Spiridon . 
Anica Băltoiu «... 
T. Pisoschi.................
V. Pisoschi....................
G. Hasnaș.....................
C. Placa.........................
Maria Placa .... * 
R. Firer ....... 
Maria Jani Dochil . . 
Eduard Meryvinschi .
I. Ciolac........................
Christea Manea ....

a a

Luța Ciolac . . . . 
I. Mărginian . . . . 
Catinca Tănt. . . .
Major Th. Nicolau . 
Soltica Hănțescu . . 
L. lonescu................
Biserica Cuvidsa Paraschiva
Scarlat Ciutea . . . 
G. Manoliu . . . . 
St. Lupașcu . . . . 
I. Cocotă.................

Lista Nov5 de numele și pronumele proprietarilor devii 
și părți de vii, destinate a fi distruse în comuna urbană Ga

lați, plasa Șiret, județul Covurluiu
In despărțirea I

1. lani Hagi Hristodor.
2. Ion Leuștean.
3. Ștefan Rusu.
4. George Năstase.
5. Preotul M. Dragomir.
6. Dumitrache Hristovici.
7. George N. Tomazi.
8. Nicolae Morfe.
9. S6re Ion.

10. Catinca Velihi.
11. lordache Sacară.
12. Preotul N. Georghiu.

In despărțirea II

13. Nicu Catargiu.
14. Paul Macri.
15. Dimitrie Gheorghiu.
16. Herman Masca.
17. Petre Skender.
18. Constantin Rachygide.
19. Caterina Ernicl.
20. Eufrosina I. Deciu.

21. George Volenti.
22. Evghenia Egumenide.
23. Paraschiv H. Stoian.

In despărțirea IV

24. Manole Vaca.
25. Elena Vamali.
26. Ecaterina Filătoia.
27. Jacques Briiner.
28. Panaite Malaxa.
29. G. Gamulea.
30. Alexandru I. Alexandri.
31. Irimia Melinte.
32. Hristodor Alexandri.
33. Osias Osneș.
34. Frații Mihailow.
35. Maria Balahan.
36. General Maican.
37. Frații Stoicovici.
38. George Mantu.
39. Colonel I. Cotruț.
40- Dimitrie G. Economu.
41. Dolfes Demerilo.
42. Costache Bușită.

43. George N. Tomazi.
44. Frații Stoicovici.
45. lancu Pastia.
46. Nicu Linguceanu.
47. Domenico Cordilia.
48. Ion Vergolici.
49, loaif Schubert.

50. Costi Glaropollos.
51. Heimerich Friedell.
52. Ion Andreiâ.
53. George Codreanu,
54. Basile Șoaric.
55. Aristide Papadopolo.
56. Ana Macri.

Listele No. 6, 7, 8, 9 și 10 de numele și pronumele proprie
tarilor de vii și părți de vii, destinate a fi distruse, în comu
nele Filesci, Slobodia-Conaki, Piscu, Independența și Bra

niștea, plasa Șiretul, județul Covurluiu
„ , . ' Comuna și localitatea în careNumele și pronumele proprietarilor se Bituată via

1. Catinca V. Dumitriu . . . Filesci
2. Ionică Gheorghiu .... „
3. Gheorghe Cârlanu .... „
4. Petre Alexandrescu .... ,
5. Dumitru Constantin. ... ,
6. Ștefânache Michiriu. ... „
7. Enache lonidi........................... ,
8. Gheorghe Cojocaru .... „
9. Nicolae Damian....................... „

10. Ilie Zahanagiu................. .... „
11. Gheorghe Popa........................... ,
12. Eftimia lordache Ilie ... ,
13. Iiinca Anghelichi. .... „
14. Dumitru Nicolae Flore . . „
15. Alexandru Hagi D. Zanfir . ,
16. Simion Duca............................... ,
17. Iiinca Văduva.......................... ,
18. lordache Caracudă .... „
19. Ghiță Bărbieru........................... „
20. Marica Alexandru Cătănaru „
21. Vasile Petroiu........................... „
22. Ene Petroiu............................... „
23. Ilie Ristache............................... ,
24. Gheorghe Cojocaru .... „
25. Petrache Popa........................... „
26. Bâjerița Vădana....................... ,
27. Simeon Palimaru....................... ,
28. Dumitru Nenițescu .... „
29. Ecaterina P. Chichimban. . ,
30. Catinca Lămbroaia .... „
81. Sava Evtasiu (Știrbu) ... ,
32. Zaharia Jecu Protopopu . . „
33. Nicolae Hagi Ivanciu ... ,
84. Pavel Popovici (Chitaru) . ,
35. Ion Nicolae Lungu .... ,
36. Costache Dumitriu .... ,
37. Andreii! Constantin .... „
88. Gheorghe Muingiu(Săpunar) ,
89. Damian Vasiliu Dascâlu . . ,
40. Sava V. Petroiu..................... „
41. Vasile Calogu......................... ,
42. Constantin Macavela ... „
43. loan Eremia.............................. ,
44. Frumuzache Popa .... ,
45. loan Fitocu.............................  ,
46. Vădana Chiraca..................... „
47. Popa Ion Berechet .... t
48. loniciu Moscopulu .... „
49. Ștefan Ivan.............................  „
50. MarghiălaVăduvaluiG.Șerbu „ 
51. Dima Butuc.............................. „
52. Daseălu Fotache Agafton . ,
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Numele și pronumele proprietarilor Comuna și localitatea în care 
se află situată via

53. Alexandra Ursache ....
54. Arsenalul flotilei Statului .
55. Dinali Giovani......................
56. Popa Ion Berechet ....
57. Gheorghe Zarzâru ....
58. Nicolae Istrati......................
59. Dumitru Vasiliu.................
60. Ene Duca ........
61. Andreifi Cârcoti.................
62. Nicolae Cârcoti.................
63. Popa Ion Berechet ....
64. Moșt. Dumitru Papadopol .
65. Moșt. Dumitru Papadopol .
66. Moșt. Dumitru Papadopol .
67. Enciu Velicu Șubrâgaru . .
68. Andreii Vlasto....................
69. Ștefănache Saxu. . . . - .
70. Andreii! Vlasto..................
71. Aristide Papadopol ....
72. Hagi Nicolae Chiriac . . .
73. Haralambie Papadopol . .
74. Dascălu Panait.....................
75. Ștefan Ion Gologan ....
76. Vasile Talabu......................
77. Costache Rusu......................
78. Gheorghe Puliu.................
79. Ion Cornea Tâneru ....
80. Maria Vădana lui Ion Cornea 

Bătrfinu....................
81. Ion Cornea T&năru ....
82. Moștenit. George Antoniadi
83 Popa Nicola Gheorghiu . .
84. Petre Constantin.................
85. Gheorghe Chirilă.................
86. Vasile Viorica......................
87. Dascălu Dum. Constantinescu
88. Ion Dumitru........................
89. Matache Pavel.....................
90. Ion Toader..........................
91. Dedu Mirică..........................
92. Veigana Râdea......................
93. Dascălu Moscu.....................
94. Maior Irimia.........................
95. Costache Gheorgc................
96. Vasile Moțe..........................
97. Tudorache Oncea................
98. Simeon lancu.................... .
99. Zanfira Văduva................ ....

100. Constantin Dumitriu....
101. Simion Duca.........................
102. Parașchiv G. Paraschivescu.
103. Necula Hagi Ivanciu . . .
104. Vasile Hașdău.....................

Filesci Bărlă^elu
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— Se aduce la cunoscința generală că, 
în $iua de 25 Septembre 1887, se va ține 
licitație publică în localul prefectureî 
Roman, pentru darea în întreprindere a 
următdrelor obiecte, necesare elevilor 
scdlei de agricultură de la Păncesci-Dra- 
gomiresci, județul Roman :

12 fețe de masă, 90 șervete de masă, 
30 garnituri perii (de curățit noroiH, de 
dat vax și de dat lustru), 30 piepteni, 3

„ . , • i :i Comuna și localitatea în careNumele și pronumele proprietarilor 8e

105 Heinrich Colpi ...... Filesci Dealul-Țiglina
106. Ploi losef ....... w î»
107. Archilie Duca..................... n

108. Albert Oetli (soc. elveț de tir) 9

109. Catrina Const. Druțu . . . 9

110. Ploi losif . .......................... n

111. Constantin Chebac .... 9 Valea-Băltița
112. Ploi losif.............................. 9 Dealu Țiglina
113. Ion Dobrică.......................... n Valea Bâltița
114. Samoil M<-yer...................... 9 Dealu Țiglina
115. Vasile Nicolae...................... 9 Valea Bâltița
116. Panait Munteanu................. w Platoul Țiglina
117. Gligore Casapu ..... w 9

118. Preotul Altxandiu Florea . n 9

119. Gheorghe Nica...................... 9 *

120. Gligore Casapu...................... 9

121. Marin lordache. ..... 9 9

122. Gheorghe Cosma................. n 9

123. Gheorghe Stoica .... ■ șj 9

124. Sandu Dragu.......................... g 9

125. Gheorghe Dorobanțu . . . 9 9
126. Preotul Gheorghe Teodorescu w' Cătușa
127. Alexandru Sava..................... n Valea-Câtușei
128. Dima Raicopolu. ..... Valea-Baltița
129. Hagi Tudorache Notara . . II
130. Stoica Mumgiu.................... 9 9

131. Gheorghe Nedelcu .... 9 9
132. Gheorghe Chirilă................ n 9

133. Petrache Constantin. . . . w
134. Costache Cealîcu..... n Dealu-Șoldanu
135. Vasile Mocanu..................... 9 Valea-Baltița
136. Ion Pană................................. 9 w
137. Nicolae Parașchiv................ 9 9

138. lancu Vasile....................  . 9 Platoul Țiglina
139. Gheorghe Tudorache . . . 9 n

140. Ion lancu.............................. g Cătușa.
141. Ghiță Dumitrașcu Morun . 9 Platoul Țiglina
142. Dumitrașcu Morun .... 9

Lista No. 7
143. Anghel Ion...................... Slob.-Konaki. Dealu-Joselel
144. Constantin Bogeanu.... , ,

Lista No. 8
145. Maria Costandache .... Piscu. Dealu-Soholei
146. Ion Costandache................. , ,

Lista No. 9
147. Costache Epure................ Independența. Șesul-Măxin

Lista No 10
148. Sore loan.......................... .... Braniștea. Șesul-Iegon
149. lordache Mateiu................. , „
150. Dumitru Costin..................... „ ,

icdne, 2 suporturi pentru lampidnele de 
nopte, 15 duzine batiste, 30 bricege de 
altoit, 1 piuliță și 30 bucăți linguri.

Licitația va fî orală, și pentru a fi ad
miși la licitație, concurenții trebue să 
depună o garanție de lei 50.

No. 39.964.

— Dintre moșiele Statului scdse în 
vîndare în corp întreg, în centru Craiova,

localul prefectureî județului Dolj, și ad
judecate la licitația de la 1 Septembre 
1887, ofertându-se în termen moșiora 
Reboca, de lângă ora șui Râmnicu-V âlcea, 
comuna Bujoreni, plasa Ocolului, jude
țul Vâlcea, fostă pendinte de episcopia 
Râmnic, în întindere ca 46 hectare, din 
cari ca 4 hectare, 2.406 m. p. pădure 
mare, ca 3 hectare, 7.680 m. p. pădure 
rară, tn ostrovul Oltului, iar restul pă-
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mânt de arătură, apă, prund și drumuri, , 
adjudecată asupra D-lul A. M. Alexiu, 
cu prețul de lei 15.000.

Se publică spre cunoscință generală 
că, s’a fixat supralicitație pentru vîn
garea acestei moșidre, în centru Craiova, 
localul prefecturel județului Dolj, în 
gina de 28 Septembre 1887, orele 2 și 
jumătate p. m., cu condițiunile legei vîn
gărei bunurilor Statului din 12, 14 și 5 
Aprilie 1881, 1884 și 1886, a regula
mentului publicat prin Monitorul oficial 
No. 220 din 10 Ianuarie 1885, și con
form publicației No. 29.060, inserată în 
Monitorul oficial No. 77 din 9 Iulie 1887.

Garanția provisorie ce urmăză să de
pună toți concurenții, în momentul des
chidere! supralicitație!, conform art. 39 
din regulamentul legei vîngărilor este 
cea prevăgută în publicația sus arătată, 
plus valorea ofertei de 5 la sută, sah în 
total lei 1.258, bani 46, iar concurența 
se va începe de la prețul oferit de ofer- 
tator.

No. 39.377. 31,4 1887, Septembre 11.

Tablofi de bunurile mici ale Statu
lui, ce sunt a se vinde de veci 
în localul prefecturilor respec
tive, unde sunt situate, în giua 
de 30 Octombre 1887, orele 2 
p. m., și următorele gile, în cas 
când nu se va putea termina li
citațiunea în acea gi, conform 
legei vîngărei bunurilor Statu
lui din 12, 14 și 5 Aprilie 1881, 
1884 și 1886, și cu regulamen
tul inserat prin Monitorul oficial 
No. 220 din 10 Ianuarie 1885.

Dupe art. 48 din regulament, pre
țul acestor bunuri se va răspun
de de o dată în termen de o lună 
de la data confirmărei, publi
cată prin Monitorul oficial.

Județul Dolj
1. Livedea din fundul grădinilor, din 

orașul Craiova, fostă pendinte de Scdlă 
Obedeanu, în mărime suprafața totată 
până la 2 hectare, 850 m. p., safi 4 po
gdne, 78 stânjeni; învecinată la răsărit 
ou grădinile date cu embatic, la apus cu 
Marin Constantin, la miagă-ndpte cu 
Anghel Tabacu și Mihaifi D. Haralam
bie și la miagă-gi tot cu Marin Constan
tin, închiriată pe periodul 1887—1890, 
cu lei 82 anual; garanția provisorie 
lei 164.

2. Locul viran din orașul Craiova, ca
lea Unirei, capul podului de petră 
No. 162, fost pendinte de Scdlă Obedea- 
nu, în mărime suprafața totală ca de 
559jn. p., situat la capul podului de 

pătră, revendicat de Stat de la decedatul 
Ghiță Frumușeanu; învecinat la Est en 
calea Unirei, la Nord cu locul D-nei 
Sița Frumușanu, la Vest cu strada Aba
torului și la Sud cn locnl luilorgu Ca- 
calețeann. nu este închiriat; garanția 
provisorie lei 200.

Județul Gorj
3. Un loc, fost al D-lui Const. Nan- 

ciu, din comuna Rășina, tn întindere ca 
de 1.116 m. p., avănd pe dânsul o casă 
de lemn ruinată și mai mulți pomi ro
ditori; se învecinesce Ia miagă-gi cu lo
cuitorul loniță Mitică, la miagă-ndpte cu 
linia comunei Rășina, la răsărit cu Ion 
D. Porojniță și la apus cu Dumitru Nan- 
ciu, este închiriat pe pei iodul 1887 
până la 1888, cu lei 10; garanție provi
sorie lei 20.

4. Un loc fost al lui Dumitru Nanciu, 
din comuna Rășina, în întindere ca de 
1.075 m. p., învecinat la miagă-gi cu 
pământul lui loniță Mitică, la miagă- 
ndpte cu linia comunei Rășina, la răsă
rit cu Constantin Nanciu și ia apus cu 
Lăudatu Nancin, nu este închiriat; ga
ranția provisorie lei 20.

5. Cureaua No. 1 pe plan din moșia 
Statului Frătesci, comuna Lilesci, pla
iul Vulcan, situată între curelele moș
nenilor Frătesci-de-Jos, fostă pendinte 
de monastirea Tismana, în lățime ca de 
40 stânjeni, având acestă curea o întin
dere ca de 9 hectare, 1.711 m. p. safi 18 
pogdne, 592 stânjeni pătrați, din cari 
10 pogone, 592 stânjeni pătrați locuri 
cultivabile și 8 pogdne tufar mărunt; 
învecinat la Est cu moșia Stăncesci, a 
D-lui general Florescu, la Nord cu pro
prietatea D-lui Constantin Voiculescu, 
la Snd tot cu proprietatea D-lui Cons
tantin Voiculescu, la apus cu delimita
rea locuitorilor împroprietăriți pe moșia 
Frătesci, nu este închiriat; garanția 
provisorie lei 307.

6. Cureaua No. 2 pe plan din moșia 
Statului Frătesci, comuna Lilesci, plaiul 
Vulcan, situată între curelele moșneni
lor Frătesci-de-Jos, foștii pendinte de 
monastirea Tismana, în lățime ca de 60 
stânjeni, având acăstă curea o întindere 
ca de 12 hectare, 2.765 m. p. safi 24 po
gdne, 696 stânjeni pătrați, teren culti
vabil; învecinată la Est cu moșia Stăn
cesci a D-lui general Florescu, la Nord 
cu proprietatea D-lui Pantelie Voicu
lescu, la Sud cu proprietatea D-lui Ni
colae Ciuciuca și la Vest cu terenul de
limitat pe moșia Statului Frătesci, nu 
este închiriat; garanția provisorie lei 
392.

7. Locul numit la Bolboca, reservat 
ca proprietate a Statului în terenul de
limitat locuitorilor din moșia Frătesci, 
fost pendinte de monastirea Tismana, în 
întindere supra-fața totală ca de 3 hec

tare, 3.857 m. p., învecinat la Est cu 
cureaua Statului din hotarul moșnenilor 
Frătesci-de-Jos și cu proprietatea moș
nenilor, la Vest cu delimitarea locuito
rilor Frătesci, la Nord cu locul Iui Va
sile Vâlceanu și la Sud cu locul lui 
Const. Haiciu Vâlceanu, nu este închi
riat; garanția provisorie lei 108.

Județul Vâlcea
8. Peticul de pământ numit Jitianu, 

situat pe moșia Statului Drăgășani din 
comuna Gușoeni, plasa Olt, fost pen
dinte de episcopia Râmnicu, în mărime 
ca de 6 pogdne, 1.201 stânjeni pătrați, 
învecinat la miagă-ndpte cu Alex. Pipa- 
lac, între miagă-ndpte și răsărit cu Ma- 
theifi și Marin Șiscu, Barbu Bucu și 
Barbu Dicu și la miagă-gi și apus cu 
proprietatea Gușoeni, de care se desparte 
prin gardul vifi numit Omătu; arendat 
împreună cu moșia Drăgășani pe perio
dul 1883—1893; garanția provisorie 
lei 684.

9. Locul viei din delul Afânata, co
muna Rusănesci, fost pendinte de epis
copia Râmnic, în mărime ca de 7 pogdne 
520 stânjeni pătrați, având pe dânsa un 
șopron și câți-va parmacl; învecinat la 
răsărit, apus și miagă-gi cu moșneni Ne- 
delecesci și la miagă-ndpte cu Costache 
Cerchez, nu este închiriat; garanția pro
visorie lei 92.

10. Terenul însemnat pe plan sub 
No. VII, numit Poiana Călugăriței, ce 
aparține de moșia Statului Ezeru și 
Brazii, situat în comuna Cheea, plaiul 
Cozia, fost pendinte de schitul Ezeru și 
Brazii, acest teren are între limitele ac
tualei posesiuni o întindere în supra
față ca de 7 pogdne safi 3 hectare, 5.077 
m. p., compusă din locuri de islaz și in
culte; învecinat la miagă-ndpte cu moșia 
Olănesci, la răsărit, miagă-gi și apus cu 
moșia Cheia a moșnenilor Cheeni, aren
dat pe periodul 1883—1888, cu moșia 
Ezeru și Brazii; garanția provisorie 
lei 28.

11. Terenul însemnat pe plan cu lit. 
C, numit despre Vînju safi Oltu, ce a- 
parține de moșia Statului Străchineasca, 
din comuna Voicesci, plasa Oltului, în 
întindere suprafața ca de 8 pogdne, 648 
stânjeni pătrați safi 4 hectare, 2.593 m. 
p., compus din loc de muncă și islaz; în
vecinat la Nord și Est cu moșia Deleni, 
la Sud cn moșia Tighina a casei defunc
tului I. Romniceanu; acest teren este 
călcat în partea despre Tighina cu co
drul de loc a și b, ca de 1 și jumătate 
pogon, călcarea este făcntă cu ocasiu
nea împroprietărire! însurățeilor, nu e 
închiriat; garanția provisorie lei 127-

12. Locul, însemnat pe plan cu lit. A, 
din comuna Dobriceni, plaiul Cozia, fost 
al lui Grigore Popescu, luat de Stat în 
anul 1885 pentru datorie din arengl de 
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moșii, în întindere suprafața totală ca 
de 7.380 m. p., avănd pe dânsul o casă 
veche cu duoă încăperi, acoperită cu 
șiță de brad; învecinat la N. R. și apus 
cu proprietatea lui Marin Popa Tudor 
și la Sud cu strada comunei a lui Stan 
Boiangiu moșteanu; închiriat pe perio
dul 1887—1888 cu lei 8; garanția pro
visorie lei 45.

13. Via părăsită, însemnată pe plan 
sub lit. A, din comuna Dobiiceni, situată 
pe proprietatea Statului cu același nume, 
plaiul Cozia, fostă pendinte de monasti
rea Arnota, în întindere suprafața to
tală ca de 1 hectar, 6.640 m. p.; înveci
nată de tdte laturile cu locurile arătore 
ale moșie) Statului Dobriceni; închiriat 
pe periodul 1885—1890 cu lei 25 anual; 
garanția provisorie lei 50.

14. Locul pe plan lit. A , numit Ru- 
gindsa-Mică, din comuna Cacova, plaiul 
Cozia, pendinte de schitul Sghiabu, în 
întindere suprafața totală ca de 1.612 
m. p.; se învecinesce spre apus și mia^ă- 
Zi cu Idn Cosmescu , spre miaZă-nopte 
și răsărit cu moșnenii Cacoveni, și se 
desparte în lung despre apns cu pro
prietatea Iui G. Turturică ; nu este în
chiriat; garanția provisorie lei 5.

15. Locul pe plan lit. B, numit Rugi- 
ndsa-Mare, din comuna Cacova, plaiul 
Cozia, pendinte de schitul Sghiabu, în 
întindere suprafața totală ca de 5 040 
m. p.; învecinat spre apus și miaZă-Zi 
cu Idn Cosmescu , spre mia^ă-ndpte și 
răsărit cu moșnenii Cacoveni, și se des
parte în lung din spre apus cu proprie
tatea lui G. Turturică; nu este închiriat; 
garanția provisorie Iei 13.

16. Locul pe plan lit. C, numit Pono- 
rul-LupuluI-din-Deal, din comuna Ca
cova, plaiul Cozia , pendinte de schitul 
Sghiabu, In întindere suprafața totală 
ca 1 hectar, 2.506 m. p.; învecinat la 
apus cu Idn Mărăcine , la mia^ă-ndpte 
cu Ion Boboc, la răsărit cu Constantin 
Tănăsoiu și la miaZă-Zi cn Popa G. Ca- 
coveanu; nu este închiriat; garanție pro
visorie lei 30.

17. Locul pe plan lit. D, numit Pono- 
rul-Lupului-din-Vale, din comuna Ca
cova, plaiul Cozia , pendinte de schitul 
Sghiabu, în întindere suprafața totală ca 
de 3.762 m. p.; învecinat Ia apus cn Con
stantin Tănăsoiu, la mia^ă-ndpte cu 
Idn Cismaru , Ia răsărit cu Dincă Bon- 
docu și la miaZă-Zi cu Marin P. Șerbă- 
noiu; nn este închiriat; garanția provi
sorie lei 10.

18. Locul pe plan lit. E, numit Silea 
sah Trestia, din comuna Cacova, plaiul 
Cozia, pendinte de schitul Sghiabu, în 
întindere suprafața totală ca de 1 hec
tar, 2.653 m. p.; învecinat la apus cn 
Idn Cismaru , la miaZă-nopte cu Ghiță 
Ciucu, la răsărit cu Nicolae N. Croitoru 
și la miaZă-Zi cn Idîn Din Simion; nu 

este închiriat; garanția provisorie lei 32.
19. Locnl ce dă cu capul la Bivolârie 

(pe plan No. XXIII), la apa Oltului din 
orașul Râmnicu-Vâlcea , fost pendinte 
de episcopia Râmnicu , în întindere ca 
de 10 hectare, 8.391 m. p. loc cultiva
bil ; învecinat la mie^â-ndpte cu fâșia 
schitului Cetățuia , la răsărit cu Oltul, 
la miaZă-Zi cu locul Statului No. XXII) 
numit la Bivolârie, proprietățile Stana 
Dumitrana Cojocaru , moștenitorii lui 
Alecu Olănescu, biserica S-tu Dumitru 
și Nicu Vlădescu și la apus cu Fânică 
Vlădescu și schitul Cetățuia, Marița H. 
Zugrăvescu și Ecaterina Greceanu; este 
arendat pe periodul 1883—1888 îm
preună cu moșia Mihăesci cu trupurile, 
cari se vlnd separat, iar arenda anuală 
calculată pentru acest loc este de lei 
90, bani 7; garanția provisorie lei 181.

20. Locul dat de Duhovnicul Ionică 
(pe plan No. XXIV) cu capul la apa 
Oltului, din orașul Râmnicu-Vaicea, fost 
pendinte de episcopia Râmnic, în întin
dere ca de 5 hectare, 1.741 m. \ , din 
cari 4 hectare, 7.681 m. p. teren cul
tivabil , iar 0.4060 călcare făcută de 
domna Surpățeanu, născută Vlădescu; 
învecinat la miaZă-nopte cu proprieta
tea D-nei Surpățeanu, născută Vlădescu, 
Ia răsărit cu Oltul, la miaZă-Zi cu fâșia 
schitului Cetățuia și la apus cu drumul 
care desparte deNițu Chiriac; este aren
dat pe periodul 1883—1888 împreună 
cu moșia Mihăesci cu trupurile, cari se 
vînd separat, iar arenda anuală calcu
lată pentru acest loc este de lei 29, bani 
61; garanția provisorie lei 60.

21. Locul numit ânteiul de la Părin
tele Grigore (pe plan No. XXV), din 
orașul Râmnicn-Vâlcea, fost pendinte 
de episcopia Râmnic, în întindere ca de 
0.9366 m. p. teren cultivabil; învecinat 
la miaZă-nopte cu drumul Lespezilor, 
care ’l desparte de locul Statului cu a- 
celași nume pe plan No. VII, la răsărit 
cu D-na Surpățeanu, născută Vlădescu, 
la miaZă-Zi cu Const. Săndulescu și la 
apus cu Const. Atanasiu; este arendat pe 
periodul 1883—1888 împreună cu moșia 
Mihăesci cu trupurile, cari se vînd se
parat, iar arenda anuală ^Iculată pen
tru acest loc este de lei 7, bani 72; ga
ranția provisorie lei 16.

22. Locul numit al duoilea de la Pă
rintele Grigore (pe plan No. XXVI), 
din orașul Râmnicu-Vâlcea , fost pen
dinte de episcopia Râmnicu, în întindere 
ca de 3 hectare, 1.323 m. p. loc cultiva
bil; învecinat Ia miaZă-ndpte prin drumul 
LespeZi, cu locul Statului numit de la 
LespeZi pe plan No. VII, la răsărit cu 
locul lui Marinică Inâtescu, la miaZă-Zi 
cn locul Statului, numit Din-Jos de 
Drumul-Mare spre Casarmele-Vechi 
No. IX și la apus cu locul lui Ene An
dreii ; este arendat pe periodul 1883 

până la 1888 împreună cu moșia Mihă
esci cu trupuri e, ce se vînd separat, iar 
arenda anuală calculată pentru acest loc 
este de lei 3, bani 61; garanția proviso
rie lei 8.

23. Locul numit Bivolăria (pe plan 
No. XXII) pe marginea apei Oltului, 
din orașul Râmnicu-Vâlcea , fost pen
dinte de episcopia Râmnicu, în întindere 
ca de 1 hectar, 9.138 m. p. teren de 
muncă; învecinat la Nord și Est cu rîul 
Oltul, la miaZă-Zi cu proprietățile Bi
sericel tutulor Sfinților, moștenitorii 
lui Const. Vlădescu și a Stanei Dumi
trana Cojocaru, și la apus cu proprieta
tea Statului, pe plan No. XXI1I, numită 
locurile ce daâ la Bivolârie; este arendat 
pe periodul 1883—1888 împreună cu 
moșia Mihăesci cu trupurile, cari se 
vînd separat, iar arenda anuală calcu
lată pentru acest loc este de lei 15, bani 
90; garanția provisorie lei 32.

24. înfundătura numită Ograda (pe 
plan No. XX), din orașul Râmnicu- 
Vâlcea , fostă pendinte de episcopia 
Râmnicu, îu întindere ca de 7 hectare, 
8.556 m. p. teren cultivabil; învecinată 
Ia miaZă-nopte cu locurile D-lui lorgu 
Idnid, Tache Dobriceanu și coda locului 
Statului No. IX, la răsărit cu D-lui Mi
hail luătescu, Ia miaZă-Zi cu despărți- 
tura despre Delnițele Domnesci, emba- 
ticul D-lui Apostolescu și ai D-lui Păun 
Vlădulescu, la apus cu locurile cu case 
ale D-lul Nae Mihail, moștenitorii Iul 
A. Olănescu, Mihaiâ Ilarion și moșteni
torii lui Mibail Oromol și Stăncuța Ca- 
peleanu; este arendată pe periodul 1883 
până la 1888 împreună cu moșia Mi
hăesci cu trupurile, cari se vînd separat, 
iar arenda annală calculată pentru a- 
căstă înfundătură este de lei 65, bani 28; 
garanția provisorie Iei 131.

» 25. Locul de arătură (je plan No. IX), 
situat din jos de drumul mare spre Ca
sarmele-Vechi, din urbea Râmricu-Vâl- 
cea, fost pendinte de episcopia Râmnicu, 
în întindere ca de 24 hectare, 5.960 
m. p., din cari 23 hectare . 2.035 m. p. 
în posesia Statului, iar restul de 1 hec
tar, 3.925 m. p. călcare făcută de către 
D. Const. Grecu (pe plan lit. C), de D. 
Marin Inătesc r (pe plan lit. e), de D. 
Const. Săndulescu (pe plan lit. f) și de 
D. Ene Andreiâ (pe plan lit. y); înveci
nat la miaZă-ndpte cu proprietatea D-lui 
Ene Andreiâ, cu parcela No. XXVI pro
prietatea Statului, ce o are de la părin
tele Grigore, cu D. Marin Inâtescu, 
Const. Anastasia, Const. Săndulescu și 
a D-nei Surpățeanu, născută Vlădescu, 
la răsărit dupe linia de stăpânire cu 
proprietatea D-lor Eue Andreiâ, Nițu 
Chiriac, Nae Câzănescu, Leanca Paliu, 
Leanca Roșoaia, proprietatea schitului 
Cetățuia, Gh. Pop. Protopopu, Costache 
și Tache Marinoiu, la miaZă-Zi ca l°cn" 
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rile Statului numite Ograda No. XX, cu 
Tache Dobriceanu, lorgu Idnid (z:straș 
al D-lul C. Ceculescu), și cu pârîul 
Mandi până Ia colțul delimitărei, la apus 
cu delimitarea, cu embaticul D-lul Con
stantin Sândulescu pe plan No. XXIX, 
cu locul fost al Bisericel toți Sfinții, aZi 
al lui Const. Atanasiu , cu delimitarea, 
cu embaticul lui Dumitru Constanti
nescu, cu șoseua națională și cu pârîul 
Efrantie; se găsesce situat la o distanță 
de 2 kilometri de gară pe șosea și este 
arendat pe periodul 1883—1888 îm
preună cu moșia Mihâesci cu trupurile, 
cari se vînd separat, iar arenda calcu
lată pentru acest loc este de lei 193; 
garanția provisorie lei 386.

26. înfundătura numită la Lespezi 
(pe plan No. VII), situată între drnmnl 
mare și Olt, din orașul Râmnicu-Vâlcea, 
fostă pendinte de episcopia Râmnicu, în 
întindere ca de 22 hectare , 2.011 m. p. 
în posesia Statului și 7.815 m. p. călcare 
făcută de către Ene Andreiâ; îuvecinată 
la miaZă-nopte cu embaticul moșteni
torilor Draghiu Zavricescu , cu Const. 
Bâbianu și Măndica Christescu și cu 
Marin Inătescu, la răsărit cu Oltul, la 
miaZă-Zi cu drumul Lespezilor, care 
desparte acâstă proprietate a Statului 
de aceea a D-nei Surpățeanu , născută 
Vlădescu, de parcela Statului No. XXV, 
provenită de la părintele Grigore, de 
proprietatea D-lui Const. Anastasiu și 
Marinică Inătescu, de parcela No. XXVI 
ce Statul o are tot de la părintele Gri
gore , apoi de o înfundătură a lui Ene 
Andreiâ și în fine de parcela No. XXVII, 
ce o are Statul de la diaconul Radu 
Guță. Tot în spre miaZă-Zi se înveci
nesce acestă înfundătură cu parcelele 
foste duoă ale Uți Olănescu și una a lui 
C. Ceculescu , astăZi prin cumpărătore 
devenită a lui Ene Andreiâ, la apus cu 
drumul cel mare care duce la rîul Va
dului șiîncongiurând locul fost dat pen
tru cimitir, dupe care apoi iarăși începe 
drumul cel mare; se găsesce arendată pe 
periodul 1883—1888 împreună cu mo
șia Mihâesci cu trupurile, cari se vînd 
separat, iar arenda anuală calculată 
pentru acest trup este de lei 184, bani 
50; garanția provisorie Iei 369.

27. Locul viei părăsită numită Bol- 
nița-de-la-Mal, situat afară din raio
nul orașului Râmnicu, fost pendinte de 
episcopia Râmnicu, în întindere ca de 2 
hectare, 4.413 m. p., având pe densul o 
casă și mai mulți arbori fructiferi; se 
învecinesce la miaZă-nopte cu proprie
tăți ie D-lor Grigore Bâr^escu Dumitru, 
a lui Macarie Călugăra și Const. Vlă- 
descu, la resărit și miaZă-Zi cu moșteni
torii lui Bădiță Temelie și Nicolae Idn 
Bucan și la apus cn Nicu Ivanovici și 
I. D. Cernătescu; este arendat împreună 
cu moșia Mihâesci cu trupurile, cari se 

vînd separat, pe periodul 1883—1888, 
iar arenda anuala calculată pentru a- 
cest bun este dejei 70; garanția pro
visorie lei 140.

28. Locul de Ia Fântâna Ciatâr (pe- 
plan lit, LXXXIV), situat afară din 
raionul orașului Râmnicu, fost pendinte 
de episcopia Râmnicu, în întindere ca de 
4 hectare, 1.931 m.p., din cari ca 1 hec
tar, 3.581 m. p. în posesia Statului, iar 
restul de 2 hectare, 8.350 m. p. călcat; 
învecinat la Nord cu moșidra Traianu a 
D-lul căpitan  care se des
parte prin șoseua Ocna-Râmnicu, la Sud 
cu câmpul Restoia, de care se desparte 
prin șosăua Râmnicu, la Est cu locul 
cotropit de către D. căpitan Aramescu și 
la Vest cu moșia Statului Suhașiul; este 
arendat pe periodul 1883—1888 împre
ună cu moșia Mihâesci cu trupurile, cari 
se vînd separat, iar aî'enda anuală cal
culată pentru acest bun este de lei 11, 
buni 28; garanția provisorie lei 23.
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29. Locul numit la Heleșteu (pe plan 
No. LXXXIII), situat afară din raionul 
orașului Râmnicu-Vâlcea, fost pendinte 
de episcopia Râmnicu, în întindere ca 
de 9 hectare, 5.471 m. p., din cari ca 3 
hectare, 4.943 m. p. arătură, ca 2 hec
tare, 0 472m.p. pădure și 1 hectar,0.286 
m.p. heleșteâ; învecinat la miaZă-nâpte 
cu moștenitorii Haralambie Zogrăvescu, 
acei ai lui Petrică Covrigel (Buuea) și 
Nicu Ivanovici, la răsărit cu An;ca Elen- 
cel Pop, cu Balta Răstdca-de-Sus și Ta
che Dobriceanu, la miaZă-Zi cu Balta 
Restdca-de-Jos despre I. G. Temelie (Os- 
troveni) și la apus cu D-na Polixenia 
Vlădescu; este arendat pe periodul 
1883—1888 împreună cu moșia Mihâesci 
cu trupurile, cari se vînd separat, iar 
arenda anuală calculată pentru acest 
bun este de lei 53, bani 77; garanția 
provisorie lei 108.

30. Locurile de la Crucea Mișiilor din 
orașul Râmnicu, foste pendinte de epis
copia Râmnicu (pe plan No. LXXXII), 
în întindere ca de 7 hectare, 4.476 m.p, 
pâment de arătură de prima calitate; 
învecinate la miaZă-nopte cu locul cimi
tirului, cu pământul delimitat unul fost 
clăcaș și cu proprietatea D-nei Teresa 
Terenstain, la răsărit cu D. I. G. Teme
lie, Ia miaZă-Zi cu moșia D-lui P. Olă- 
nescu (fostă a monastirei Cozia), cu D. 
Nicu Ivanovici, Const. lonescu și bise
rica S-tu loan Botezătoru și la apus cu 
șoseua națională; sunt arendate pe perio
dul 1883—1888 împreună cu moșia Mi- 
hăesci cu trupurile, cari se vînd separat, 
iar arenda anuală calculată pentru acest 
bun rste de lei 61, bani 88; garanția 
provisorie lei 124.

31. Locul (pe plan No. LXXXI), nu
mit cel mare al schitului Ezeru, din ora
șul Râmnic, fost pendinte de monastirea 
Râmnicu,în întindere ca de 1 hectar,7.645
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m. p. pâment bun de arătură j'învecinat 
lâ miaZă-ndpte cu Nicolae Militas, la ră
sărit cu I. G. Temelie, la miaZă-Zi cujmoș- 
tenitorii Const. Davidescu(și la apus cu 
Tache Marinoiu; este arendat pe periodul 
1883—1888 împreună cu moșia Mihă- 
esci cu trupurile, cari se vînd separat, 
iar arenda anuală calculată pentru acest 
bun este de lei 14, bani 66; garanția 
provisorie lei 30.

32. Porțiunea de teren (pe plan cn 
No. LXXX), numit Strâmba, situația 
Câmpul-de-Jos din orașulRâmnicu-Vâl
cea, fost pendinte de episcopia Râmnicu, 
în întindere ca de 1 hectar, 9.529 m. p. 
teren de cultură; învecinat la miaZă- 
nopte cu D-na Polixenia Vlădescu și 
cn proprietatea bisericel S-tu loan din 
Râmnic de la repausatul Ghiță Goles- 
cu, la resărit cu proprietatea D-lul 
Petre Olănescu (fostă a monastirei Co
zia), la miaZă-Zi cu Zamfir și Ghiță 
Jugăraru, Gr. Rait Georgescu, cu moș
tenitorii Iui losif Papistașu și cu 1. 
G. Temelie, iar la apus cu Constantin 
Avramescu; este arendată pe periodul 
1883—1888 cu moșia Mihâesci cu tru
purile, ; cari se vînd separat, iar arenda 
anuală calculată pentru acest bun este 
de lei 16, bani 17; garanția provisorie 
lei 33.

33. Porțiunea de teren (pe plan cu 
No. LXVII) din locurile numite pe am 
bele țărmuri ale rîului Râmnicu, situat 
despre miaZă-Zi despre iazul morei din 
orașul Râmnicu, fost pendinte de epis
copia Râmnicu, în întindere ca de 7 hec
tare, 0.431 m. p., din cari ca 2 hectare, 
8.318 m. p. teren de ogradă, iar restul 
islaz, apă, nisip și petriș; se învecinesce 
la miaZâ'Ropte cu iazul morei despre 
embaticari și mâra Statului, la răsărit 
cu locurile Statului, numite la riuă și 
Jogar până la apă, apoi la miaZă-Zi cn 
rîul Râmnicului și la apus cu Bâlciul 
Orașului și proprietățile D-lorG.și Ma
rin Costea Andreiana, Văduva Tudor 
Boiangiu, Dinu Stănescu, Gr. Rait Geor
gescu, moștenitorii loniță Cojocaru, 
Leanca R. Ivănescu, Ion Bobianu, G. 
Dinu Piu, moștenitorii C onst. Florescu 
și I. N. Tabacu; este arendat pe^perio- 
dul 1883—1888 cu moșia Mihâesci cu 
trupurile, cari se vîndseparat, iar arenda 
anuală calculată pentru acest bun este 
de iei 37, bani 52; garanția provisorie 
lei 75.

34. Locul înfundat, în formă aprdpe 
triunghiulară, rămas pe sema Statului 
cu ocasia delimitărei pământurilor clă
cași din mahalaua Emancipaților diu 
orașul Râmnicu-Vâlcei, fost pendinte de 
episcopia Râmnicu, în întindere ca de 1 
hectar, 6.200 m. p. pământ înclinat, bun 
pentru vie; învecinat la răsărit cu deli
mitarea locuitorilor din mahalaua E- 
mancipațilorj la miaZă-nopte cu parcela 
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D-lui Petre Bunea, la apus cu moșteni
torii lui C. Ceculescu și Ia mia^ă-tfi cu 
capătul proprietâței D-na Anica Herea- 
Bogdănescu despre padina Văei Mandi; 
se găsesce situat tn apropiere de 1 kilo
metru de orașul Râmnicu-Vâlcei și de 2 
kilometri de gară, și este arendat pe pe
riodul 1883—1888 cu moșia Mihăesci cu 
trupurile, cari se vtnd separat, iar a- 
renda anuală calculată pentru acest loc 
este de lei 13, bani 46; garanția provi
sorie lei 30.

35. Moșiora de lângă cătunul Olteni, 
din plaiul Ocolului, fostă pendinte de e- 
piscopia Râmnicu, compusă din 2 tru
puri, separate unul de altul prin fâșia 
de moșie Cetățuia tot a Statului, conți
nând ambele trupuri o suprafață ca de 
8 hectare păment de arătură, afară de 
terenul cu localul scdlei și primăriei, 
cari se exclud din vîndare, in întindere 
ca de 1.546 m. p., dupe cum se vede no
tat in plan.

Partea ce se vinde e învecinată: pri
ma parte este învecinată la Nord cu că
tunul Olteni, la Sud cu fâșia de moșie 
Cetățuia, proprietate a Statului, la Est 
cu șoseua Râmnicu-Vâlcei, Rlu-Vadului 
și cu locul scdlei și al primăriei, excluse 
din vîndare, și la Vest cu proprietatea 
D-lui I. N. lancovescu.

A duoa parte este învecinată la Nord 
cu fâșia Statului numită Cetățuia, la 
Sud și la Vest cu proprietatea D-lui I. 
N. lancovescu și la Est cu șosâua Râm- 
nicu-Vâlcei-Rîul-VaduIui.

Se găsesce situată la o distanță de 6 
kilometri de orașul Râmnicu-Vâlcei și 
este arendată pe periodul 1883—1888 
cu moșia Mihăesci cu trupurile, cari se 
vînd separat, iar arenda anuală calcu
lată pentru acestă parte este de lei 66, 
bani 50; garanția provisorie lei 160.

36. Terenul ce servă de islaz dupe 
trupul de moșie numit Rîul-Râmnicului 
saă mahalaua din orașul Râmnicului, 
fost pendinte de episcopia Râmnicu, In 
întindere ca de 12 hectare, 5.650 m. p., 
fără pădurea cu terenul ei (pe plan LX), 
care se reservă pe sema Statului prin 
punctele notate în plan; învecinat la 
răsărit cu iazul proprietâței Statului 
numită Capela, la apus și mia^ă-^i cu 
pământul delimitat foștilor clăcași și 
la mia^ă-ndpte cu perimetrul pădurei 
reservată Statului; acest teren este a- 
rendat pe periodul 1883—1888 cu moșia 
Mihăesci cu trupurile, cari se vînd se
parat,'iar arenda anuală calculată pen
tru acâstă parte de islaz este de lei 104, 
bani 41; garanția provisorie lei 209.

37. Locul numit cu Piuă și Jugăr (pe 
plan No. LXXVI), situat la mia^ă-ji 
de iazul morei jldin orașul Râmnic, fost 
pendinte de episcopia Râmnicu, în întin
dere ca de 4 hectare, 0.334 m. p.; înve- 
cinat la Nord-Est,cu iazul morei care ’l 
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desparte de locul (pe plan No. LXXV), 
posedat cu embatic de către Ghiță Ște
fan Jugărarn, la Sud-Est cu proprieta
tea orașului Râmnicu-Vâlcei,laSud-Vest 
este învecinat cu locurile foste ale D-lui 
Socoteana, astăzi ale D-lui Matache Te
melie, la Nord-Vest cu locul (pe plan 
No. LXXVIII) vîndut D-lai Temelie și 
cu proprietatea Statului, numită locu
rile dupe ambele țărmuri ale rîului Râm
nicu ; acest loc este arendat pe periodul 
1883—1888 cu moșia Mihăesci cu tru
purile, cari se vtnd separat, iar arenda 
anuală calculată pentru acest bun este de 
lei 33, bani 51; garanția provisorie lei 67. 
No. 36.894. 1887, August 25.

ANUNTIURI JUDICIARE

LICITA ȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
Societatea creditului funciar urban 

din Bucuresci cu adresa No. 9.367 din 
1887, și pe besa actului de ipotecă în
scris de acesta secție la No. 618 din 1880, 
a cerut punerea în vîndare cu licitație 
a imobilului situat în comuna Bucuresci, 
suburbia Icdna, strada Țăranilor No. 5, 
colorea de Galben, pentru restul din 
suma de lei noui 1.500, ce D. Nicolae Pre
descu, de profesie rentier și cu domiciliul 
ales chiar în imobilul pus în vîndare,Ta 
luat împrumut de la^isasocietate; imo
bilul ce se vinde se învecinesce la Nord cu 
Costache Don, Ia Sud cu Zisu Dumi
trescu, la Est cu strada Țăranilor și la 
Vest cu Nieulae Bilciurescu, el consistă 
într’un singur corp de clădire și este de 
zid masiv, compus din duoă camere, nn 
antrefi, o pivniță, cuhnie și privată și 
este acoperit cu șindrilă și are un venit 
de 400 lei pe an, terenul Ia Nord are 
56 m. și 50 c. m., la Sud 50 m. și 50 c.m., 
la Est 10 m. și 80 c. m. și la Vest 10 m. 
și 45 c. m.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general câ e- 
câstă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în «jiua de 24 Octom
bre anul 1887, orele 11 de dimineța; 
având în vedere că toți aceia cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegifi, 
ipotecă safi ori-ce alt drept asupra i- 
mobilului în cestiune, să se arate Ia 
tribunal îi ainte de (jiua fixată pentru 
licitațiune spre a ’și arăta pretențiu
nile; căci în cas contrarifi veri-ce cereri 
se vor ivi nu se vor considera.

No. 8.400. 1887, Septembre 15.

—Societatea creditului funciar urban 
din Bucuresci cu adresa No. 7.495 din 
1887, și pe basa actelor de ipotecă în

scrise de acâstă secție sub No. 66 din 
1879 și 411 din 1831, pentru restul din 
suma de 15.000 lei noui ce are a lua, a 
cerut punerea în vîc^are prin licitație a 
caselor cu tot locul lor din comuna Bu
curesci, strada Polonă No. 20, averea 
D-nei Elena Budișteanu, de profesie me
nageră și domiciliată chiar în aceste 
case, care se compune din duoă corpuri 
de clădiri, din cari cel principal în duoă 
etage, de zid masiv, acoperit cu metal, 
etagiul superior conține 6 încăperi, iar 
cel de jos numai 3 încăperi, așezate pe 
pivniță neboltitâ, însă cu bârne solide; 
iar cel de al duoilea corp coprinde de
pendințele, adică: 2 camere, o bucătă
rie, grajd mare pentru 8 cai, șopron de 
3 trăsuri, sub acele dependințe sunt și 
beciuri cu bârne, în fine și dependințele 
sunt învelite tot cu metal, având curte 
spațidsă și puț îu curte, împrejmuirea 
pe duoă părți este cu grilaj de fer, iar 
cele-I alte părți cu clădirile vecine; se 
învecinesce spre apus și Nord cu strada 
Polonă în întindere de 78 metri, fundul 
despre răsărit cu D. Maxim de 26 metri 
și laturea spre mia^ă-^i cu D-na Efro- 
sina Kițeasca, iar adâncimea locului 
este de 60 metri.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
câstă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în ^iua de 28 Octombre 
1887, la 11 ore diminâță; având în ve
dere că toți acei cari ar pretinde veri-un 
drept de proprietate, usufruct, servitute, 
chirie, privilegifi, ipotecă safi veri-ce 
alt drept asupra imobilului în cestiune, 
să se arate Ia tribunal mai înainte de 
«jiua fixată pentru licitațiune spre a ’și 
arăta pretențiunile; căci în cas contra
rifi veri-ce cereri se vor ivi nu se vor 
considera.

No. 8.409. 1887, Septembre 15.

• —Societatea creditului funciar urban 
din Bucuresci cu adresa No. 9.366 din 
din 1887 ;și pe basa actelor de ipoteca 
înscrise de acestă secție la No. 236 din 
1883 și 75 din 1884, pentru restul din 
suma de lei noui 15.000, cu cât D-na 
Râmniceanu Elena I, rentieră, domici
liată In comuna Bucuresci, suburbia 
Agiu, strada Mecetu și Popa-Nan No. 8 
și 17, a luat cu împrumut de la $isa 
societate, iar imobilul cerut în vînjare 
este situat unul în strada Mecetu No. 4 
și se învecinesc-! la Nord cu strada Me- 
cetu, la Sud cu Niță Baicu, la Est cu 
Ștefan Gheorghiu și la Vest cu Mecetu- 
Turcesc; al duoilea imobil este situat 
tot în strada Mecetu No. 8 și se înveci
nesce Ia Nord cu alt imobil tot al D-nei 
Râmniceanu, la Sud cu Marin Pescaru 
și cimitirul turcesc, la Est cu Alecu 
Doicescu și la Vest cu strada Mecetu; 
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al treilea imobil situat în strada Popa- 
Nan No. 17, se învecinesce la Nord cu 
imobilul D-nei Râmniceanu, la Sud cu 
strada Popa-Nan, la Vest cu D. Postel- 
nicu și la Est cu Maria Văduva și Pes- 
caru; primul imobil consistă în 3 cor
puri de clădiri cu dependințele lor, si
tuat pe linia stradei, este construit de 
zid masiv, învelit cu metal și conține 4 
camere, un antreii, 2 camere de servitori 
și o cuhnie, așezate pe pivniță boltită, 
avend o grădină mare cu arbori fructi
feri ; al duoilea și al treilea imobil con
sistă în 7 corpuri de clădiri și anume: 
corpul lit. a conține 5 camere, o cuhnie, 
un coridor și o săliță; & 2 camere cu să- 
liță la mijloc; c 4 camere, 2 săliță și o 
magasie; d 4 camere și o sală; e și f 
conține o singură magasie ; g conține 6 
camere, 2 sălițe și o magasie, împărțită 
în patru; aceste corpuri de clădiri sunt 
în paiantă și învelite cu șiță, afară de 
cel de la tit. c care este învelit cu tablă 
de fer, avend și grădină mare.

Asupra acestor imobile^nu se mai află 
alte sarcine.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în ^iua de 28 Octombre 
1887, orele 11 diminăța; avănd în vedere 
că toți acel cari ar pretinde veri-un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegii!, ipotecă saii veri-ce alt 
drept asupra imobilului în cestiune să 
se arate la tribunal înainte de ^iua fixa
tă pentru licitațiune spre a ’și arăta 
pretențiunile; căci în cas contrarii! veri- 
ce cereri se vor ivi nu se vor mai con- 
sidord*

No. 8.418. 1887, Septembre 15.

—Societatea creditului funciar urban 
din Bacuresci cu adresa No. 8.074 din 
1887, pentru suma de lei noui 32.000 ce 
are a lua în virtutea actelor de ipotecă 
înscrise de acăstă secție la No. 379 și 
561 din 1883, a cerut punerea în vîn
gare prin licitație a caselor cu tot locul 
lor, sitnate îu comuna Bucuresci, colo
rea de galben, suburbia Batiștea, strada 
Dionisie No. 15, averea D-nei Maria 
Gherghe, rentieră, soția D-lui căpitan 
Gherghe, ambii domiciliați chiar în a- 
cest imobil, a cărui vîndare s’a încuviin
țat prin jurnalul încheiat de acăstă sec
ție sub No. 2.306 din 1887 •

Acest imobil se compune: 1) dintr’un 
singur corp de clădire compus din subsol 
care coprinde 4 camere, o cămăruță, o 
privată și 2 săli; 2) dintr’un prim etagifi 
coprin^ând 6 camere, 2 cămăruțe, un 
an trei!, 2 săli și pivniță 3) din mansarde 
coprio^end 3 camere și un pod spațios; 
acest imobil este de zid masiv, învelit 
cu tablă de piatră; terenul are întinde
rea următdre: 21 metri fațada în strada 
Dionisie și 33 metri adâncimea, înveci- 

nându-se spre Est cu strada Dionisie, 
spre Sud cu strada Săvulescu,spre Nord 
și Vest cu D. dr. Râmniceanu.

Asupra acestui imobil s’a mai găsit și 
următărea sarcină:

D-na Maria Gherghe a luat cu îm
prumutare lei 7.000 tot de la societatea 
creditului funciar, cu ipotecă imobilul 
în cestiune.

Se face dar cunoscut în general că a- 
căstă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în ^ina de 20 Ianuarie 
1888, orele 11 dimineța, având în vede
re că toți aceia cari ar pretinde veri- 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegii!, ipotecă saii 
ori-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune să se arate la tribunal înainte 
de ^iua fixată pentru licitație spre a’și 
arăta pretențiunile; căci în cas contra
riâ veri-ce cereri se vor ivi nu se vor 
considera.

No. 8.435. 1887, Septembre 15.

—Societatea creditului funciar urban 
din Bucuresci, cu adresa No. 8.075 din 
1887 și pe basa actului de ipotecă în
scris de acăstă secție' sub No. 727 din 
1882, pentru suma de lei noui 80.000; 
a cerut punerea în vîndare prin licitație 
a caselor cu tot locul lor din comuna 
Bucuresci, colorea de Galben, suburbia 
S-tu Vasile, caljâ Victoriei, No. 151, 
averea D-nei Maria Filipescu Văduva, 
rentieră și domiciliată chiar în acest i- 
mobil, a cărui vîndare s’a încuviințat 
prin jurnalul încheiat de acăstă secție 
sub No. 2.308 din 1887.

Acest imobil se compune din trei cor
puri de clădiri: corpul principal se com
pune din parter și etaj, în parter co
prinde un antrefi, 2 săli, 12 camere, o 
primată și un coridor, etagiul ântâifi co
prinde 12 camere, un antrefi, 2 săli, pri
vată și un coridor cu geamlâc; corpul 
al doilea care se compune din parter, 
parterul se compune din un grajd, un 
șopron, 4 camere și o pivniță, etagiul 
ântâifi coprinde 3 camere, 2 magasii 
pentru fân, una d’asupra șopronului și 
alta d’asupra grajdului; corpul al trei
lea se compune din 2 magasii de zid 
masiv; acest imobil se învecinasce la 
Nord cu strada Stavropoleos, unde are 
85 m. fațada, la Est cu calea Victoriei 
unde are o fațadă de 62 m., la Sud cu 
D. S. E. Filipescu și la Vest cu D-na Ana 
Racotă.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
căstă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în <Jiua de 20 Ia
nuarie 1888, orele 11 a. m.; având 
în vedere că toți acei cari ar pretinde 
veri-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiâ, ipotecă safi 

verl-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune să se arate la acest tribunal 
înainte de ^iua fixată pentru licitați
nne spre a’și arăta pretențiunile; căci 
în cas contrarifi veri-ce cereri se vor ivi 
nu se vor considera.

No. 8.448. 1887, Septembre 15.

— Societatea creditului funciar urban 
din Bucuresci, cu adresa No. 7.436 din 
1887, pentru suma de Jei noui 170.000, 
ce are a lua, în virtutea actului de ipo
tecă înscris de acestă secție sub No. 118 
din 1878, a cerut punerea în vîndare prin 
licitație a caselor cu tot locul lor din co
muna Bucuresci, strada Domne! No. 6 
și 8, avere a decedatului Anastasievici 
Mișca, ai cărui moștenitori sunt D-lor 
D. E Garașanin, represintat prin D. Al. 
Marghiloman; D-na Persida D. Marino- 
vici, represintat prin D. D. Gherman și 
Sara Karagheorghevici, represintată 
prin D. advocat G. Triandafil.

Imobilul ce se vinde se învecinesce la 
Nord cu ^isa stradă, la Est cu casele 
Ghermani, la Sad cu Tănase Chirovici, 
hanul Șerban-Vodă și impasul despre 
strada Lipscani, la Vest cu casele Canta- 
cuzin (Mavru) și otel Pesta, el consistă 
în 6 corpuri de clădiri:

Antâiul corp casa veche Vilara, con
stituită de zid masiv, învelită cu metal, 
compus din 2 etage, conține la etagifi 
nnautrefiși 10 camere și larez-de-chaus- 
see 16 camere și pivniță boltită;

Al duoilea corp tot de zid masiv, în
velit cu metal, conține la etagifi un 
antrefi și 6 camere, iar la rez de-chaussăe 
6 camere și pivniță boltită;

Al treilea corp constitue dependințele 
celui de al duoilea, este situat în curte, 
de zid masiv, acoperit cu nu tal și con
ține în ambele etage 12 camere și piv
niță boltită;

Al patrulea corp, tot tn curte, de zid 
masiv și acoperit cu metal, conține 2 
camere, grajd, șopron;

Al cincilea corp, situat tot în curte, 
spre otelul Pesta, de zid masiv, aroperit 
cu metal, conține 2 camere, grajd și șo
pron, și

Al șeselea corp, tot în curte, spre ha
nul Șerban-Vodă, de zid masiv acoperit 
cu[metal, conține 6 camere și 3 săli, a- 
fară de aceste corpuri mai este o maga
sie de zid masiv, acoperită cu metal, 
împrejmuirea de zid și curtea pavată cu 
piatră de rîfi.

Asupra acestui imobil s'a găsit și ur- 
mătdrea sarcină:

Dosarul No. 1.416 din 1884, Maior 
Mișea-Anastasievici se împrumută de 
la D-lor D. și G. Economu din Triest 
cu suma de 500 000 lei noui și ipotecă 
imobilul în cestiune.

Se face dar cunoscut în general că a- 
câstă licitație se va urma în pretoriul a



324319 Septembre 1887

cestui tribunal in Ziua de 23 Ianuarie 
1888, orele 11 dimineța; având in vedere 
că toți acei cari ar pretinde veri-un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegiâ, ipotecă saâ ori-ce alt drept 
asupra imobilului in cestiune, să se arate 
la tribunal Înainte de Ziua fixată pen
tru licitațiune spre a’și arăta pretenți
unile; căci tn cas contrariâ veri-ce cereri 
se vor ivi nu se vor considera.

No. 8.461. 1887, Septembre 15.

—Societatea creditului funciar ur
ban din Bucuresci, cu adresa No. 7.366 
din 1887 , pentru suma de lei noui 
55 000, ce are a lua, în virtutea actelor 
de ipotecă tnscris de acăstă secție sub 
No. 249 din 1880,380 din 1880. 610 din 
1881, 678 din 1882, 137 din 1883 și 815 
din 1885, cerut punerea tn vîndare prin 
licitație a caselor cu tot locul lor din 
comuna Bucuresci, colorea de Verde, 
suburbia S-tu Ilie, calea Rahovei No. 63, 
averea D-nei Sevasta O. Arion, rentieră 
și domiciliată chiar ln acest imobil, a 
cărui vînZare se tncuviințeză prin jur
nalul Încheiat de acestă secție sub 
No. 2.128 din 1887.

Acest imobil se compune dintr’un sin
gur corp de clădire construit ln fața 
stradei, construcțiunea de zid masiv, tn
velit cu metal., coprinZând 11 încăperi 
ln etagiul de sus, 9 Încăperi ln rez-de- 
chaussăe și 2 pivnițe, starea de soliditate 
și Întreținere sunt mulțumitdre.

întinderea terenului pe care se află 
imobilul ln cestiune are dimensiunile 
urmetore: 44 m. 70 c fațada ln calea 
Rahovei și 35 m. 60 c. m. tot fațada pe 
noul Bulevard al primăriei, iar adân
cimea este de 57 m.

Asupra acestui imobil s’a găsit urmă
tdrele sarcini:

Dosarul No. 803 din 1880, D. C. A- 
rion se Împrumută de la D. I. Urlățeanu 
cu lei 25.000.

Dosarul No. 1.143 din 1880, D. I. C. Ur
lățeanu, se împrumută de la societatea 
creditului cu lei 5.000.

Dosarul No. 2.183 din 1881, este un 
Împrumut tot de la credit culei 12.000.

Dosarul No. 2.685 din 1882, idem, i- 
dem de la credit cu lei 8.000.

Dosarul 2.685 din 1882, este iarăși 
un Împrumut de lei 8.000.

Dosarul No. 2.577 din 1885, D-na 
Sevasta C. Arion, se împrumută de la 
societatea creditului cu lei 5.000.

Se face dar cunoscut In general că a- 
căstă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în Ziua de 23 Ianuarie 
1888, la orele 11 diminăța; având în ve
dere că toți acei cari ar pretinde veri- 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegiâ, ipotecă saâ veri- 
ce alt drept asupra imobilului ln cesti
une să se arate la tribunal Înainte de 
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Ziua fixată pentru licitațiune spre a ’și 
areta pretențiunile; căci în cas contrariâ 
veri-ce cereri se vor ivi nu se vor con- 
sidârâ»

No. 8.476. 1887, Septembre 15.

—Societatea creditului funciar urban 
din Bucuresci, cu adresa No. 8.073 din 
1887, pentru suma de lei noul 7.500 ce 
are a lua, în virtutea actelor de ipotecă 
înscrise de acestă secție sub No. 682 
din 1884 și 211 din 1885, a cerut pu
nerea în vînZare prin licitație a caselor 
cu tot locul lor din comnna Bucuresci, 
suburbia Tabacu, strada Cosma No. 3, 
averea D-nei Zoe Heliade, rentieră și 
domiciliată chiar în acest imobil, a cărei 
vîndare s’a încuviințat prin jurnalul în
cheiat de acăstă secție sub No. 2.304 din 
1887.

Imobilul consistă dintr’un singur 
corp de clădire și e de zid masiv, înve
lit cu metal, coprinZând 4 camere, o sală 
și o cămară; terenul pe care se află acest 
imobil are 23 m. 85 cm. fațada în strada 
Cosma și o adâncime medie de 25 m. 15, 
învecinându-se în dreptă cu proprie
tatea D-lui A. Manolescu, în stânga cu 
a D-lui Căpitan D. Pândele, în fund cu 
gradina D-lui lorgu Radu, iar în față 
cn strada Cosma.

Acest imobil mal coprinde o cameră 
ruinată, o pivniță, o latrină și o grădină 
cu arbori.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
câstă licitație se va urma în pretoriul a- 
cestui tribunal în Ziua de 23 Ianuarie 
1888, orele 11 dimineța; avend în vede
re că toți acei cari ar pretinde veri-un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegiâ, ipotecă saâ veri- 
ce alt drept asupra imobilului în cesti
une să se arate la tribunal înainte de 
Ziua fixată pentru licitațiune spre a’și 
arăta pretențiunile ; căci în cas contra
riâ veri-ce cereri se vor ivi nu se vor 
considera.

No. 8.487. 1887, Septembre 15.
—D. I. Costescu, de profesie funcționar, 
domiciliat în comuna Bucuresci, subur
bia Spirea-Veche, strada Uranus No. 1, 
pentru suma de lei noui 4.000 capete, 
plus dobânda și cheltuell, ce are a lua 
în virtutea actului de ipotecă, tnscris de 
acestă secție sub No. 660 din 1884, în
vestit cu titlul executoriâ, a cărui co
prindere este precum urmeză:

NOI CAROL I,
Prin grația lui DumneZeâ și voința 

națională, Rege al României,
La toți de față și viitori, sănătate: 

Act de ipotecă
Subsemnatul Nicu Niculae, m’am îm

prumutat de la D. Ion Costescu cu suma 

de lei noui 4.000, pe care mă oblig a’l 
răspunde tn rate, în termen de 3 ani, 
începuțl de la data acestui act, adică să 
răspund câte 1 333, bani 36, în fie-care 
an, din venitul ce produce rodul viei, ce 
am proprie a mea, fără dobândă.

Dobânda însă este dupe expirarea ter
menului 1 la sută pe fie-care lună de 
întârziere, spre asigurarea sumei men
ționată mai sus de lei 4.000, cum și a 
dobânZei stipulată, ipotecez D-lui Ion 
Costescu via mea cu locul ei și crama 
pe dânsul, compusă din 5 pogone din 
Bărbătescu-Noâ, colorea de Albastru, 
Bucuresci, ce o am și eâ cumpărata de 
la D-na Sultana P. Ion, cu actul tran
scris de onor, tribunal Ilfov, secția de 
notariat, la No. 1.074 din 9 August 
1878, dosarul No. 1.484, situată între Ni
culae Măturam, Păun Florea și Gheor
ghe Laițok.

îmbunătățirile și rodul ce produce a- 
cestă vie sunt și ete supuse ipotecă, D. 
I6n Costescu se constitue creditor ipo
tecar convențional în primul rang, pe 
acestă proprietate, cu reservă a privile
giului pentru anuitățile către Stat, ce 
vor resulta atunci.

De nu voiâ răspunde la termenile ară
tate în acest act suma notată, D. Idn 
Costescu are dreptul a cere și obține în
vestirea lui cu formula executorie și a 
pune în vîndare, fără judecată, și a 
vinde în virtutea acestui act, ca în vir
tutea acestui act, ca în virtutea unui 
titlu executoriâ la tribunalul compe- 
tinte, via și dependințele ipotecate spre 
despăgubirea D-sale de capete, dobânda 
și cheltuell.

Proprietatea ce ipotecez nu este su
pusă la nici o poprire, nici la pretențiuni 
dotale, soția mea neaducendu'mi dotă la 
căsătorie, mai declar că domiciliul meâ 
în ceea-ce privesce executarea acestui 
act îl aleg In strada Sabinelor No. 13.

Format, astăzi, la 10 Octombre 1884. 
Nicu Niculae.
Subsemnatul împrumutător, declar și 

eâ că sunt mulțumit pe coprinderea a- 
cestul act, pentru care l’am subsemnat.

I. Costescu.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 9.196.—1884, Octombre 13

In Ziua de 12 Octombre curent, s’aâ 
presintat înaintea tribunalului D-lor I. 
Costescu și Nicu Niculae, a căror i ‘en
titate ni s’a încredințat de D. I. A. Bră- 
tescu, personă cunoscută noă, și dupe 
ce s’a citit acest act de ipotecă D-lor I. 
Costescu și N. Niculae, depus cu petiția 
înregistrată la No. 15.365 din 1884, din 
cuvânt în cuvânt, în auZul și presința 
D-lor, aâ declarat că este făcut de D-lor, 
că conține libera D-lor voință și că este 

I subsemnat de Nicu Niculae prin punere 
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de deget, declarând că nu scie carte, iar 
de D. I- Costescu prin propria D-lui 
semnătură.

Tribunalul,
In fața acestor declaraținni și in basa 

art. 1.171 din codul civil, dă autentici- 
tea legală acestui act, fiind și taxa plă
tită la casierul de Ilfov cu recepisa 
No. 6.933 din 1884, conform legei tim
brului.

Gir. C. Burcă, G. A. Mavrus.
Grefier, Al. N. Vartha.

No. 845 al condicei, voi. 7, dosarul 
No. 2.252 din 1884.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de 
notariat

No. 660.—1884, Octombre 17.
înaintea nostră, președintele tribuna

lului Ilfov, secția de notariat, s’aiî pre
sintat D-lor Nicu Niculae și I. Costescu, 
cerând, prin petițiunea Înregistrată Ia 
No. 15.788 din 1884, să ordon inscripția 
ipotecară asupra viei cu locul ei și crama 
dupe densa, de 5 pogone, din Bucuresci, 
suburbia Bărbătescu-Noâ, colărea de 
Albastru, pentru asigurarea sumei de 
lei noul 4.600, ce D. Nicu Niculae a 
luat cu Împrumutare de la D. I. Cos
tescu, pe termenul și cu condițiele ară
tate în act.

Subsemnatul,
Văzând actul de ipotecă autentic sub 

No. 845 din 1884;
Văzând că din relația dată da D. su

pleant, că examinând registrele de in- 
scripținni și transcripțiuni, asistat și de 
D. grefier, conform art. 726 din pr. ci
vilă, n’a găsit asupra Zisului imobil nici 
o sarcină;

VăZând că D. Nicu Niculae, pentru 
dreptul de proprietate ce are asupra 
viei ce ipotecă, a presintat actul tran
scris de acestă secție sub No. 1.074 din 
1878;

VăZând că D. I. Costescu’și-a declarat 
domiciliul In strada Uranus No. 1, con
form art. 1.781 din codul civil;

Pentru aceste motive, și în basa 
art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

Ordon inscripțiunea presintului act 
de ipotecă îu registrul respectiv în pri
mul rang.

Acestă ordonanță se va trece pe act 
și în registru, conform art. 725 și 727 
din procedura civilă.

p. Președinte, D. A. Mavrodin.
p. Grefier, Cernățeanu.

Grefa atestă că acest act s’a înscris 
a^i, 17 Octombre 1884, sub No. 660.

p. Grefier, Cernățeanu.
Dăm putere și ordonăm agenților ad

ministrativi să execute acest act, procu
rorilor să stăruiască pentru a lui adu

cere la îndeplinire și spre credință s’a 
subsemnat de noi.

St. Vlădoianu, G. Al. Costescu.
Grefier, I.I. Petrescu.

Acăstă expediție executorie s’a liberat 
D-lui I. Costescu afli, 11 Martie 1887, 
sub No. 87.

Grefier, 1.I. Petrescu.
A cerut punerea în vîndare prin lici

tație â viei cu locul ei din comuna Bu
curesci, suburbia Bărbătescu-Noâ, pe 
moșia Văcăresci, averea decedatului 
Nicu Niculae, ai cărui moștenitori sunt 
minorii săi copii, represintăți prin tu
tricea lor legală D-na Alexandrina.Nicu 
Niculae, de profesie menagerâ, domici
liată în comuna Bucuresci, suburbia 
Spirea-Nouă, strada Sabinelor No. 13.

Având în vedere că acăstă secție, prin 
jurnalul încheiat sub No. 2.204 din 
1887, a Încuviințat vîndarea menționa
tei vil, care este lucrătdre, în mărime 
ca la 5 pogdne, având pe dânsa o cramă 
veche de gard de nuele, învelită cu șiță, 
având prin vie și pomi roditori; se în
vecinesce pe de o psrte cu via lui Nicu
lae Măturare, pe de altă parte cu via 
D-lui Păun Florea, cu via D-lul Gheor
ghe Laițok și alții, și cu un drum mic 
fără numire,ce dă în drumul Bragadiru.

Asupra acestui imobil nu se mai află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
cestă licitațiune se va urma în pretoriul 
acestui tribunal în Ziaa de 23 Ianuarie 
1888, orele 11 de diminăță; având în 
vedere că toți acei cari ar pretinde veri- 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegiâ, ipotecă saâ 
veri-ce alt drept asupra imobilului în- 
cestiune să se arate la tribunal, înainte 
de Ziua fixată pentru licitațiune, spre a 
'și arăta pretențiunile; căci în cas con
trariâ veri-ce cereri se vor ivi nu se vor 
considera.

No. 8.516. 1887, Septembre 16.

— D. maior At. Armășescu, de profe
siune pensionar, domiciliat In comuna 
Bucuresci, în Pasagiul Român, scara No. 
9, suburbia Crețulescu, pentru suma de 
lei noul 6.000 capete, plus dobânda și 
cheltueii, ce are a lua în virtutea actu
lui de ipotecă înscris de acestă secție sub 
No. 329 din 1886, și învestit cu titlul 
executoriâ a cărei coprindere este cea 
următdre :

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnegeâ și voința 

națională, Rt-ge al României,
La toți de față și viitori, sănătate :

Act de ipotecă
Subsemnatul Nae Patrășcu am luat 

cu împrumutare de Ia D. maior Atanasie 

19 Septembre 1887

Armășescu suma de 6.000 lei noul, și, 
spre asigurarea acestei sumi și a procen
telor stipulate mai jos, am ipotecat în 
primul rang casele mele cu tot locul lor 
și tdte clădirile aflate pe dânsele, situate 
în Bucuresci, suburbia S-tu Nicolae Du
șumea, strada Fundătura Spitalului, No. 
3 bis, și care se învecinesce la răsărit cu 
numita stradă, la apus cu via lui Mitu, 
la mia^ă-^i cu locul viran și acum Poli- 
zoia și la mia^ă-ndpte cu Ion Nicolae și 
pe cari le posed în virtutea actelor spe
cificate aci și anume :

1. Actul original de vîndare al D-nei 
Manda, soția repausatulu! Chiriac, din 
anul 1835, Martie 25 ;

2. Actul de rescumpârarea embaticu- 
lui No. 603 din 1885;

3. O dovadă din partea mahalagiilor, 
legalisată de secția I la No. 11 din 1886 ;

4. Duoâ bilete de construcțiunl cu No. 
315 și 1.765 din 1885, pe cari le-am re
mis D-lui creditor.

Procentele se stipuleză de 12 la suță 
pe an până la achitare, cari se vor plăti 
în 2 rate pe an și cu câte o lună mai 'na 
inte de începerea fie-cărei examinie; pe 
primul an procentele le-am răspuns la 
facerea actului.

Termenul acestei ipoteci este de 3 ani, 
care va începe de la data autentificării 
actului, și, la expirarea acestui termen, 
subsemnatul Nae Pâtrașcu mă oblig a 
plăti suma împrumutată de lei noui 6.000.

Acest act are între noi, părțile contrac
tante, puterea unei sentințe definitive și 
executorie, putând cere D-sa, creditorul, 
ori-când va voi învestirea lui cu formula 
executorie.

Se fixăză suma de 600 lei noui, care va 
represinta cheltuelile ce va necesita vîn
darea imobilului în cas când D. creditor 
ar fi nevoit a executa pe cale silită acest 
act, în care sumă va intra timbru, plata 
de avocat afară de taxele portăreilor.

Ne plata la termen a capitalului pre
cum și nerăspunderea regulată a procen
telor saâ întârzierea unei singure exa- 
minii a procentelor atrage perderea ter
menului, și D. creditor este în drept a 
cere îndată, fără somație saâ notificare, 
ci numai în puterea acestui act ipotecar, 
vînZarea imobilului ipotecat pentru des
păgubirea D-sale atât a capitalului de 
6.000 lei noul, a procentelor, precum și 
a sumei de 600 lei noul specificate mai 
sus și care represintă cheltuelile ocasio- 
nate cu executarea silită a acestui act.

Diferința de procente latre casa de 
depuneri de la depunerea prețului șicele 
stipulate în acest act și până la achitare, 
mă privesc pe mine debitorele și se vor 
lua de D. creditor la facerea tabloului 
cu același privilegiâ ca și capitalul, așa 
este voința ndstră părțile contractante.

Subsemnatul debitor mă oblig a nu
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Închiria imobilul ipotecat de cât pe o 
periddă de 2 ani și a nu lua chiriile de 
cât pe câte 6 luni înainte; ori-ce închi
riere mai mare de 2 ani este nulă și nea
venită; de asemenea mă oblig a întreține 
imobilul tn bună stare și a ’i face tdte 
reparațiunile, precum și de a plăti re
gulat și a presinta D-lui creditor polița a- 
nuală de piața asigurărei.

Ne observarea uneia din aceste condi
țiuni atrage perderea termenului și exe
cutarea silită a acestui act, dând tot-o- 
dată și dreptul D-lui creditor a le face 
pe comptul mefi, și aceste cheltueli se 
vor lua de D. creditor cu același rang ca 
și capitalul împrumutat.

Am primit suma coprinsâ în acest act 
și mă mnlțumesc pe acest act.

'Mi aleg domiciliul în strada Fundă
tura Spitalului No. 3 bis, și subscriâ prin 
punere de deget.

1886, Iunie 5, Bucuresci.
Nae Pătrașcu, maior At. Armășescu.

Tribunalul Ilfov, secția de notariat
No. 4.026. — 1886, Iunie 6.

In ^iua de5 Iunie curent s’aâ presintat 
înaintea tribunalului D-lor Nae Pă
trașcu, a cărui identitate ni s’a încredin
țat prin biletul de legitimație al primă
riei comunei Bucuresci cu No. 2.543 din 
1886, și maior At. Armășescu, cărora ci- 
tindu-li-se acest act din cuvent în cuvânt, 
în amjul șipresența D-lor, depus cu pe
tiția registrată la No. 8.810 din 1886, 
aâ declarat că este făcut de D-lor, că 
conține libera D-lor voință și că este 
subsemnat prin proprie semnătură de D. 
maior Armășescu și prin punere de de
get de Nae Pătrașcu, declarând că nu 
nu scie carte.

Tribunalul,
In fața acestor declarațiuni și în basa 

rrt. 1.171 cod. civil, dă autenticitatea 
legală acestui act, fiind și taxa plătită 
la casieria de Ilfov cu recepisă No. 2.528 
din 1886, conform legei timbrului.

St. P. Christu, P. St. Christopolu.
Grefier, I. I. Petrescu.

No. 403 din 1886 alcondicei, fila 143, 
voi. 4.

Președintele tribunalului Ilfov, secția de 
notariat

No. 329. — 1886, Iunie 12.
înaintea nostră președintele tribuna

lului Ilfov, secția de notariat, s’aâ pre
sintat D-lor Nae Pătrașcu și maior Ata- 
nasie Armășescu, cerând, prin petiția re
gistrată la No. 9.329 din 1886, să ordon 
inscripția ipotecară asupra imobilului 
din suburbia S-tu Nicolae din Dușumea, 
strada Fundătura Spitalului No. 3 bis, 
pentru asigurarea sumei de lei noui 6.000, 
ce D. Nae Pătrașcu a luat cu împrumu
tare de la D. maior Atanasie Armășescu, 
pe termenul și cu condițiele arătate în act.

Subsemnatul, având în vedere actul de 
ipotecă autentic sub No. 403 din 1886;

Vă^end câ din relația dată de D. su
pleant că, examinând registrele de in
scripțiuni și transcripțiuni, asistat și de 
D. grefier, conform art. 726 din pr. civilă, 
n’a găsit asupra Șișului imobil nici o 
sarcină ;

Văzând că D. Nae Pătrașcu, pentru 
dreptul de proprietate, a presintat un 
act din anul 1835, Martie 25; un act de 
răscumpărarea embaticului No. 603 din 
1885; o dovadă legalisată de secția I a 
poliției la No. 12 din 1886, și 2 bilete 
de construcțiunl cu No. 315 și 1.765 
din 1885 ;

Văzând că D. maior Atanasie Armă- 
șescu ’și-a declarat domiciliul, conform 
art. 1.781 din codul civil, în Pasagiul 
Român, scara No. 9.

Pentru aceste motive și în basa art. 
1.780 și 1.782 din cod. civil, ordonăm 
inscripția presentului act de ipotecă în 
registrul, respectiv, în primul rang.

Acăstă ordonanță se va trece pe act și 
în reghtrn, conform art. 725 și 727 pr. 
civilă.

p. Președinte. Al. Larra.
Grefier, I. I. Petrescu. !

Grefa atestă că acest act s’a înscris 
a^i la 12 luni. 1886, sub No. 329, voi. 
2, dosarul 1.056 din 1886.

Grefier, I. I. Petrescu.
Dăm putere și ordonăm agenților ad

ministrativi să execute acest act, procu
rorilor să stăruiască pentrn a lui aducere 
la îndeplinire, și spre credință s’a sem
nat de noi.

St. S. H. Panteli, St. Vlădoianu.
Grefier, I. I. Petrescu.

Acesta expediție s’a liberat D-lui ma
ior Atanasie Armăsescu, astă ^1 la 19 
Iunie 1887, sub No. 209.

Grefier, I. I. Petrescu.
A cerut punerea în vîngare prin lici

tație a caselor cu tot locul lor din co
muna Bucuresci, suburbia S-tu Nicolae 
din Dușumea, strada Fundătura Spita
lului No. 3 bis, avere a D-lui Nae Pâ- 
trașcu, de profesie zidar și domiciliat 
chiar în aceste case, a căror vîngare s’a 
încuviințat prin jurnalul încheiat de a- 
cestă secție sub No. 2.398 din 1887.

Aceste case sunt de zid masiv, înve
lite cu fer, având 2 camere și antreâ; în 
rând cu acestea îu curte un alt corp de 
case tot de zid, învelit cu șiță, având 2 
camere cu antreurile lor și galerie de 
geamlâc; tot în rând cu acestea alte case 
tot de zid învelite cu fer, având o ca
meră cu sală și antreâ și o altă cameră 
tot de zid, în curte 3 ochiuri de maga- 
sii de zid în paiantă, învelite cu fer, 2 
cuhnii tot de zid învelite cu fer, curtea 
împrejmuită; se învecinesce cu locul vi- 1 

ran al primăriei comunei Bucuresci, cu 
proprietatea D-lui loan Nicolae, în fund 
cu a D-lui Mitu și în față cu strada 
Fundătura Spitalului.

Asupra acestui imobil nu sa mal află 
altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că a- 
căstă licitație se va urma în pretoriul 
acestui tribuna! întina de 27 Ianuarie 
1888, orele 11 diminăța; având în ve
dere că toți acel cari ar pretinde veri- 
un drept de proprietate, usufruct, ser
vitute, chirie, privilegiâ, ipotecă saâ 
veri-ce alt drept asupra imobilului în 
cestiune să se arate la tribunal înainte 
de <jiua fixată pentru licitațiune spre 
a’și arăta pretențiunile ; căci în cas con
trariâ veri-ce cereri se vor ivi nu se vor 
considera.

No. 8.530. 1887, Septembre 16.

Tribunalul Brăila
Conform procesului-verbal de redes

chidere No. 4.470, încheiat de tribunal 
în de 18 August 1887, se publică 
spre generala cunoscință că, dupe cere
rea D-lui Oton D. Apostoleanu din Bră
ila, al cărui drept s’a cumpărat de D. 
P. I. Naipi, comerciant din Brăila, și 
pentru eșirea din indivisiune cu cei-alți 
moștenitori ai defunctului Dinu Apostol, 
și anume: Anastasia D. Apostol, Ivan- 
ciu D. Apostol, Ioni Dinu, Catinca Dră- 
ghiciu Gheorghe și G. lordănescu, toți 
majori, domiciliați în Brăila;

S’a pus în vîngare cu licitație imobi
lele rămase pe urma decedatului Dinu 
Apostol, situate în Brăila, strada Glasis 
No. 330 și 332, coldrea de Roșu, având 
construcțiunl 2 camere, cu fața în strada 
Glasis, o cameră cu sală în fundul curței 
spre strada Unirei, în curte șopron de 
scânduri, 2 latrine și 1 bucătărie tot de 
scândnri, împreună cu tot locul, în sumă 
de 1974/s stânjeni pătrați; se învecinesce 
cu D-na Anica Drpgomirescu și Necu- 
laiu Anghel Corbeanu.

Aceste imobile, prin actul de exper- 
tisă, s’aâ evaluat la suma de lei 4.960, 
bani 40, și dupe încredințarea D-lui 
grefier se găsesc supuse la următorele 
sarcine:

I. In anul 1849, Februarie 9, Dinu 
Apostol ipoteceză D-lui Naum Petru 
un loc cu clădiri din acest oraș, pentru 
suma de Iei 642, bani 12.

II. In anul 1884, Februarie 7, cu ac
tul de vîmjare, transcris la No. 8, Ivan- 
ciu D. Apostoleanu, Oton D. Aposto
leanu și Anastasia D. Apostol vînd 
D-lui P. I. Naipi părțile lor din imo
bilul de pe strada Glasis, colorea de 
Roșu.

III. In anul 1884, Februarie 7, cu ac
tul de vîngare, transcris la No. 80, Ca
tinca Drăghiciu Gheorghe vinde D-lui
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P.L Naipi partea sa din imobilul de pe 
strada Glasis, colorea de Roșu.

Pentru efectuarea vîngărei s’a defipt 
giua de 24 Octombre 1887.

Doritorii ce vor voi sâ cumpere gisele 
imobile, să se presinte Înaintea acestui 
tribunal în arătata gi, la orele 10 a.m., 
unde se va ține licitație, spre a concura.

Toți aceia cari vor pretinde veri-un 
drept de proprietate, usufruct, servi
tute, chirie, privilegifi, ipotecă safi ori
ce alte drepturi asupra imobilelor puse 
în vîngare, să se arate mai ’nainte de 
giua de licitație; căci în urmă nu li se 
vor mai putea lua în considerație nici o 
cerere.

No. 12.531. 1887, Septembre 15.

Tribunalul Buzefi
p La 17 Octombre 1887, orele 10 dimi
neța, s’a destinat a se vinde prin licita
ție publică, îu pretoriul acestui tribunal, 
însemnata mai jos avere imobilă a mi
norilor Codreanu, represintați prin tu
torele legale D-nele Cleopatra Codreanu 
și Maria Iconomescu, ambele de profe
sie menagere și domiciliate prima în 
orașul Buzăfi, iar secunda în Bucuresci, 
pentru scopul de eșire din indivisiune, 
vîngare care s’a încuviințat de consiliul 
de familie și aprobată de acest tribunal 
prin jurnalul No. 8.479 din 1884, însă:

Un loc situat în orașul Buzefi, semnat 
pe schiță de plan ce s’a ridicat sub lite
ra A, în mărime fața din strada Cuza- 
Vodă de metri 38 ut0 safi stânjeni 20, 
cea din strada Pacei de metri 55 safi 
stânjeni 28 și fundul despre cel de al 
duoilea loc, tot din averea minorilor, 
vîndută mai ’nainte, de metri 47 016 safi 
stânjeni 24.

Prețul de unde urmăză a se începe li
citația, conform avisulul consiliului de 
familie și a actului de expertisă, este de 
la suma de lei 6.000.

Acest imobil, dupe atestarea dată, nu 
s’a mai găsit afectat la nici o sarcină 
popritore.

Sunt somați dar toți aceia.cari ar pre
tinde veri-un drept de proprietate, u- 
sufruct, servitute, cairie, privilegifi, ipo
tecă safi ori-ce alt drept asupra bu
nului scos în vîngare ca, înaintea terme
nului de adjudecațiune, să se arate la 
tribunal spre a ’șl exprima pretențiu
nile lor ce vor fi avănd; contrariâ nu li 
se vor mai ține în semă.

Doritorii dar se vor presintă la în
semnata mai sus gi, în pretoriul acestui 
tribunal, spre concurare și adjudecare.

No. 14.797. 1887, Septembre 12.

Tribunalul Muscel
Pe basa actului de ipotecă autentifi

cat de acest tribunal sub No. 214 din 
1879, înscris la inscripțiuni la No. 11 
din acel an, învestit cu titlul executoriii 
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No. 51 din 1884, și dupe îndeplinirea 
disposițiunilor cerute de procedura ci
vilă, prin jurnalul dresat de tribunal 
sub No. 2.703 din 1887, s’a hotărît ca, 
în giua de 9 Ianuarie 1888, orele 10 di
mineța, să se vîngă cu licitațiune, în 
pretoriul acestui tribunal, imobilul jos 
notat, avere a D-lul Nae Mihăescu, de 
profesiune funcționar, domiciliat în co
muna Câmpu-Lung, plasa Nucșdra, ju
dețul Muscel, spre despăgubirea D-lui 
Ion Cămaru, de profesiune proprietar, 
din comuna Mihăesci, plasa Rîurile, ju
dețul Muscel, de sumele ce are a primi 
dupe arătatul mal sns act de ipotecă.

Acestă vîngare se publică spre gene
rala cunoscință, că toți aceia ce vor 
avea asupra acestui imobil veri-nn drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privilegifi, ipotecă safi ori-ce alte 
drepturi să se arate la tribunal mai ’na- 
intea termenului de adjudecațiune, căci 
în urmă nu li se vor mai admite nici o 
pretențiune; iar aceia ce vor voi să cum
pere acest imobil să se presinte la tri
bunal la giua și ora indicată mai sus 
spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, 
condițiunile vîngărei și diferitele sarcini 
și împrejurări ale imobilului până acum 
cunoscute :

1 . Un loc chingă, în lățime ca 92 stân
jeni, iar lungimea din prundul rîului 
Târgu spre apus până la locul unde a 
existat bordeiul Măiți la 1879 în timpul 
ipotecei, care se învecinesce la răsărit 
cu prundul gârlei, gârla rîul Târgului 
și cuNițăDrâgoescu, unde se îngustăză 
acești stânjeni, rămâind la un loc spre 
prund numai ca 50 stânjeni, iar dupe ce 
trece de proprietatea Drăgoescului la 
gârlă este tot ca 92 stânjeni, la miagă- 
gi se învecinesce ti t cu NițăDrăgoescu, 
cu un alt loc fost de zarzavat al lui 
Idn Niculescu, ginerile debitorului N. 
Mihăescu, prin o salcie și nisce < ocăze și 
cu proprietatea D-lui Apostol Nicu
lescu, la apus cu proprietatea D-lui lo
niță Nicolescu prin locul unde a fost 
bordeiul Măiți la 1879 și la miagă-ndpte 
cu proprietatea casei decedatului Tână- 
sache prin Valea-Nisipdsi, care imobil 
fiind situat înhotarul comunei Mihăesci, 
plasa u’ irile-Aigeșel, județul Muscel, 
este parte închis iar parte islaz, prin- 
tr’ânsul trecând drumul comunei, este 
compus din fânețe și pășune, aflându-se 
puțini pruni mari și mici, vișeni și alți 
pomi precum și stârpiși de pământ cu 
pădure măruntă, pe care proprietate se 
află și următdrele construcțiunl:

O casă veche pe temelie de zid, cu 2 
încăperi și antre cu sală, pe d’inainte 
pereți de gard, fără ferestre, fiind rui
nată, în curte o altă construcție îu for
mă de pivniță cu 2 pereți și ușile lipsă, 
un pătul pe 8 furci, tdte acestea învelite 
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cu șiță și un coșar de nuele învelit cu 
păiș, servind ca coteț de pasări.

D . grefier local atestă că, consultând 
registrele de inscripțiuni și transcrip- 
țiuni de la 1854 p&nă la 1874 inclusiv, 
pe numele D lui Nae Mihăescu, și de la 
1875 până astăgi pe numele de Mihăescu 
Nae, pentru imobilul de mai sus a găsit 
următdrele împregiurărl:

Prin act transcris sub No. 366 din 
1878, N. Mihăescu a vîndut lui Ion N. 
Cărnaru 25 stânjeni moșie din hotarul 
Mihăesci.

Prin act trecut în registrul de inscrip
țiuni la No. 11 din 1879, D. N. Mihă
escu a ipotecat D-lul I. N. Cărnaru pă
mânt moștenesc ci i se cuvine înhotarul 
Mihăesci, din apa rîului Târgului spre 
apus până în bordeiul Măiți.

In registrul de transcripțiuni al anului 
1884 s’a găsit trecut la No. 444, că Nae 
Mihăescu și soția sa Frusina, din comu
na Mihăesci, afi dat dotă fiicei lor Tu- 
dora, In căsătorie cu Ion N. Niculae N. 
Nicuț, următdrele imobiie:

Duoâ pogdne mari pământ, numit în 
Vlădesci, un pogon cu 300 pruni pe 
lângă locul lui Petrache Burducea și 
un pogon arătură numit la prnnii luiG. 
Drăgoescu cu un nuc pe el.

92 stânjeni curmeziș pământ lung, din 
bordeiul Măiți spre apus până în Ma- 
netu-mic dupe coprinderea actului de 
transacție, confirmat de tribunalul Mus
cel; locul numit la Cânipiște, situat tot 
în comuna Mihăesci, în grădina înzes- 
trătorilor de a-casă, ce se află închisă 
cu gard.

No. 9.070. 1887, Septembre 11.

Tribunalul Tutova
La 4 Septembre 1885, adjudecându-se 

definitiv asupra D-nei Maria lonescu, 
imobilele soțului săfi Adam lonescu, de 
profesie funcționar, domiciliat In urbea 
Bârlad, cu prețul de lei 8.900, scdse în 
vlngare pentru îndestularea societăței 
creditului funciar urban din Bucuresci, 
cu suma de lei 7.000, ce are a lua de la 
D. Adam lonescn, în virtutea obligațiu
nilor înscrise de tribunalul Tutova sub 
No. 176 și 177 din 20 Decembre 1880, 
și fiind-câ D-na Maria lonescu n’a de
pus prețul în termenul prevăgut de le
gea creditului; tribunalul, prin jurnalul 
No. 1.992 din 20 Aprilie a. c., în urina 
unei adjurnări ce a avut loc, a dispus 
redeschiderea urmărire!, punând din nofi 
în vîngare imobilele D-lui Adam lo
nescu din orașul Bârlad, și Trestiana, 
fixând termenul la 5 Septembre a. c., In 
acea gi, conform cererel D-lui advocat 
al creditului, tribunalul a dispus prin 
jurnalul No. 3.808, adjurnarea mezatu
lui cu termen la 10 Octombre 1887.

Imobilul ce urmăză să se vîndă este 
situat în Bârlad, strada Galați No. 645, 

(Supliment)
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etagiul 4 și strada Trestiana No. 129, 
etagiul 5, cel din etagiul 4 consistă în 
2 corpuri de clădiri; cel ânteiâ corp este 
de zid masiv, învelit cu tablă de fer al
bă, are 4 încăperi cn antreâ și tdtă fața 
casei cu paravan de sticlă, înălțime de 
1.30 metri d’asupra terasei, care este 
numai de ciment, și sub densa un beciâ 
de zid masiv de 5.80 m. p.; al duoilea 
corp este de cărămidă tn paiantă, are 3 
încăperi și un antreâ, aceste corpuri 
sunt: cel ânteiâ de 76—59 m. p., și cel 
d’al duoilea corp de 59—69m.p., iar în 
total supra-fața locului ale acestei 
clădiri este de 510 m. p. 00, avend 
împrejmuirea de lemn și ograda pavată 
cu petră bolovani, avend și grădinițe; 
corpul de clădire din etagiul 5 consistă 
în 3 corpuri de clădire, case cu 3 odăi, o 
cameră și un antreâ, construit de cără
midă în paiantă, învelită cu scânduri și 
o cârciumă construită pe beciâ, de cără
midă, boltit cu lemn și acoperit cu pă
ment, 2 fontâni zidite cu pătră, 5 po
gdne vie lucrăfidre, o livade cu pomi ro
ditori, cum și 9 fălci pământ arabil; 
corpul 1 de clădire este de 56.35 m. p., 
corpul 2 este 52.90 m. p., corpul 3 este 
de 51.75 p. m., iar beciul de sub cârciu
mă este de 18 m. p.

In consecință se publică acest termen 
prin Monitorul oficial, anunțându-se că 
persdnele ce vor voi a cumpăra aseme
nea imobile, să se presinte la tribunalul 
Tutova, în sala de licitație, la 10 Oc
tombre 1887, orele 11 dimineța, pregă
tiți cu garanțiile cerute de lege.

Sarcini asupra acestor imobile, dupe 
raportul D-lui grefier, afară de acesta 
pentru care se face urmărirea,mai există 
sarcina de 12.000 lei asigurați tot în a- 
ceste imobile, în al duoilea rang, în fa- 
vdrea soției D-lui lonescu, dupe actul 
de garanție înscris la No. 159 din 1881.

Se someză toți aceia cari ar pretinde 
veri-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiâ, ipotecă saâ 
ori-ce alt drept ca, înaintea adjudeca- 
țiunei, să .ge presinte la tribunal cu pre- 
tențiuniie ce aâ; căci la din contra nu 
li se vor mai ține în semă.

No. 13.427. 1887, Septembre 11.

—La 5 Septembre 1887, fiind regulat 
termenul • pentru vîndarea imobilului 
D-lui Petrache Gancin, proprietar, do
miciliat în orașul Berlad, urmărit în 
pretențiunea societăței creditului fun
ciar urban din Bucuresci, pentru banii 
în sumă de lei noui 25.000, ce are a lua 
de la D. Gancin, în virtutea actului de 
ipotecă înscris de acest tribunal sub 
No. 304 din 14 Maiâ 1884, în acea 4b 
tribunalul, conform cererei D-lui Vero- 
polu, advocat al creditului, a dispus 
prin jurnalul No. 3.807 amânarea lici
tațiune! cu termen la 10 Octombre a. c.

Imobilul ipotecat ce urmeză să se 
vîndă este situat în orașul Berlad, stra
da Paloda și Stefan-cel-Mare. Terenul 
pe care se află imobilul în cestiune, se 
mărginesce la mia4ă-ndpte cu strada 
Stefan-cel-Mare, spre răsărit cu strada 
Paloda, spre mia^ă-^i cu un loc viran, 
și spre apus cu pioprietatea D-lui Men- 
del Zarafu. Imobilul construit pe acest 
teren, consistă dintr’un corp de clădire 
principal, situat dupe aliniere la strada 
Stefan-cel-Mare, și dintr’un corp secun
dar în fundul ogrâ^ei, lipit la cel prin
cipal ; ambele corpuri de clădire sunt de 
zid masiv și acoperite cu tablă albă de 1 
fer; cel principal este cu 3 rânduri din 
fața pământului în sus, și constă în par
ter spre apus în o sală mare și 2 odăi 
despre apus, iar despre strada Paloda 
constă dintr’un salon cu 3 odăi de locuit 
și prăvălie, cu un cab'net alături; în e- 
tagiul prim este împărțit îutregul corp 
într’o sală mare de teatru cu cele nece
sare, iar în etagiul 2 se află o sală de a- 
ceia șl mărime; sub tdte încăperile cor
pului principal sunt băști boltite și sub 
aceste băști un beciâ; corpul 2 de clă
dire constă în parter din 3 camere și 2 
cabine pentrâ private, în etagiul prim 
din o cameră spațidsă, împărțite în 6 ca
bine, servind pentru garderobă.

In consecință se publică acest termen 
prin Monitorul oficial, anunțându-se că 
persdnele ce vor voi a cumpăra aseme
nea imobile, să se presinte la tribunalul 
Tutova, în sala de licitație, la 10 Oc
tombre 1887, orele 11 dimineța, pre
gătiți cu garanțiile cerute de lege.

Sarcini asupra acestui imobil, dupe 
raportul D-lul grefier, afară de acesta 
pentru care se face urmărirea, mal există 
și sarcina de 4.000 lei împrumutați de' 
la D. Nicu Lafare, dupe actul de ipotecă 
înscris la No. 95 din 1884, osebit de a- 
cesta se mai cundsce că parte din apar
tamentele rândului de jos al Șișului imo
bil sunt închiriate D-lui farmacist L. 
Bistrițanu până la 26 Octombre 1887, 
cu contractul transcris la No. 485 din 
1882.

Se someză toți aceia cari ar pretinde 
veri-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegiâ, ipotecă saâ 
ori-ce alt drept ca, înaintea adjudeca- 
țiunei, să se presinte la tribunal cu pre
tențiunile ce aâ; căci la din contra nu 
li se vor mai ține în sămă.

No. 13.429. 1887, Septembre 11.

Comisarul de urmărire al ocolului 
II din Bucuresci

Conform adresei D-lui jude al ocolu
lui II, No. 10.365, se publică spre ge
nerala cunoscință că s’a fixat 4iua de 
22 Septembre 1887 pentru vinderea 
prin licitație a averei mobilă, seches
trată de la D. Stanislav Căpitănescu, și
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compusă din mobilier de casă, sprejdes- 
păgubirea D-lui Dumitru I. Popescu 
de suma de lei 26, bani 40, plus 10 lei 
spese, ce este condamnat prin cărțile de 
judecată No. -1.032 și 1.496 din 1887 
ale D-lui jude al ocolului II din Bucu
resci, învestite cu formula executorie.

Vîndarea se va efectua pe piața Am- 
zei, începând de la orele 11 a. m.

No. 1.769. 1887, Septembre 15.

Comisarul de urmărire al ocolului 
IV din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință 
că D. jude al ocolului IV din Bucu-' 
resci, prin adresa cu No. 7.707 din 1887, 
a fixat 4iaa de 23 Septembre 1887 pen
tru vîndarea cu licitație publică a ave
rei mobilă a D-lui Alecu Dimitrescu, din 
strada Manea-Cavafu No. 24, spre des
păgubirea D-lui Dragomir Stângă de 
suma baniior ce are a lua cu cărțile de 
judecată No. 710 și 872 din 1887 ale 
judecătoriei ocolului IV, învestite cu 
formula executorie.

Vîndarea va avea loc pe piața S-ta 
Vineri, începând la ora legală și, în 
cas a nu se termina în acea 4b se va 
continua și în 4ilele următdre.

No. 1.009. 1887, Septembre 16.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Bucuresci, 
secția II

D. Constantin Ion Mitileanu, fost cu 
domiciliul în strada Clemenței No. 7, iar 
acum cu domiciliul necunoscut,, se ves- 
tesce printr’acesta una și singură cita- 
țiune ca, la 16 Decembre 1887, orele 10 
și jumătate dimineța, să^vină a se înfă
țișa ca prevenit pentru escrocherie, pre
gătit cu tdte actele necesare; cunoscând 
că la-cas de nevenire procesul se va re- 
solva în lipsă’I, conform art. 182 din 
procedura codului penal.

No. 6.896. 1887, Septembre 16.

Curtea de apel din Galați, secția II
D-n.; Constanța Chișimof, cu domici

liul necunoscut, este citată printr’acesta 
ca, în 4iua de 9 Noembre 1887, orele 10 
diminăța, să se presinte înaintea secțiu
ne I II a acestei curți spre a se judeca 
în procesul ce are cu Maria Constanti- 
nof și C. Petrovici pentru revandicare; 
căci la cas contrariâ se va procede con
form legei.

No. 6.302. 1887, Septembre 10.

—D. P. Chișimof, cu domiciliul necu
noscut, este citat printr’acdsta ca, ln 4ina 
de 9 Noembre 1887, orele 10 dimineța, 
să se presinte înaintea secțiune! II a a- 
cestei curți spre a da autorisațiune so- 

1 ției D-sale, Constanța, de a sta in jude
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cată procesnlni ce are cu Maria Con' 
șfantinnf și Const. Petrovicift pentru 
rercandicsre; câci la cas contrariâ. se va 
procede conform legei.

No. 6.3913. 1887, Septembre 10.

Tribunalul Ilfov, secția I civllo- 
coreoțional&

Dwia Gherghina Andreiâ Adam, cu do- 
njJcWul necunoscut, este chemată la a- 
ceai Mbnaial în diua de 2 8 Septembre 
$887, grele 11 dimineța, spre a se înfă- 
^a In proces cu soțul șeii pentru di
vorț; av&yWp vedere că de nu va fi ur- 
țnător se va judeca in lipsă.

Mo. 14.241. 1887, Septembre 11.
Setițis D-b'I Andreii! Adam către D. prim- 

pseșadăhite al tribunalului Ilfov.

JDwwfe prim-președinte,
Ara luat In căsătorie pe D-na Gher- 

ghina cu care am trăit aprdpe 12 ani; 
fer iț>t acest interval de căsnicie am su- 
$e?at din parte’I cele mai mari injurii, 
jpakratărl Ș» infidelități, și în cele din 
Urmă a.a^41 sunt aprdpe duoi ani de 
^nd a dispărut de lă domiciliul coniu- 
ggl faiĂ să'pot sci de urma ei; cerțifi- 
catul aci anexat cn No. 17.262 din 4 
Măib 1887 dfe partea onor, prefecturi 
ilovedeșee acesta.

fn Aestâ situațiune a4ându-mă, căs
nicia dintre noi nu mai pute continua in 
viitor । și prin consecință cer de la 
&-v<Wă ca să bine-voiți a disposa să 

citati spre a se pronunța divorțul 
^pțre »oi.

Acostă eereare a mea de divorț o basez 
ge insultele grave ce am suferit și pe a- 
gandon.

AWur^d copie de pe acesta precum 
, g? certificatul onor, primării a Capitalei 

Ch N<fe 6.454 din 1887, din care se dove
dește Că sunt scutit de plata taxelor.

Vă rog să bine-voiți a disposa să fim 
dtați de urgență, soția mea Gherghina 
Wțf bine-voi a disposa să se citeze prin 

ofioial, neavând domiciliă cu- 
XWKlwtk

Al D-vdstră plecat,
A^dreiti Adam, domiciliat In strada 

Vițan No. 56.

— D. Dumitru loan Tudor, din șo- 
sÂua Pantelimon No. 86„ la Moise 0- 
Vtein» este chemat la acest tribunal în 
gjua de 29 Septembre 1887, orele 11 
dimineța, spre a se cerceta ca inculpat 

procesul pentru art. 323 din codul 
penali avănd în vedere că de nu va fi 
următor se va judeca în lipsă.

No. 12.853. 1887, August 14.

D, Friderich Lamy, cu domiciliul 
necunoscut, se citeză prin acesta ca, în 
$iua de 19 Octombre 1887, orele 11 
a. m., să se presinte la acest tribunal 

spre înfățișare în proces cu soția sa Mi
na Lamy^ pentru divorț; contrariul pro
cesul se va judeca în lipsă, conform 
legei.

No. 14.359. 1887 , Septembre 12.

— D. Constantin Calapod, cu domi
ciliul necunoscut, se citeză prin acesta 
ca, în «jiua de 19 Octombre 1887, orele 
11 a. m, să se presinte la acest tribu
nal spre înfățișare în proces cu soția 
sa Ana Const. Calapod, pentru divorț; 
contrarii procesul se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 14.364. 1887, Septembre 12.

Tribunalul Ilfov, secția II civilo- 
coreoționalA

D. Toma Niculescu, cu domiciliul ne
cunoscut, se cităză prin acesta ca, în 
diua de 28 Septembre 1887, orele 11 
a. m, să se presinte la acest tribunal 
spre înfățișare în proces cu soția sa Ma
ria Niculescu, pentru divorț; contrariâ 
procesul se va judeca în lipsă, conform 
legei.

No. 12.253. 1887, Septembre 15.

— D. loan Dobrescu, cu domiciliul . 
necunoscut, se cităză prin acăsta ca, în 
diua d» 5 Octombre 1887, orele 11 
a. m., să se presinte la acest tribunal 
spre înfățișare în proces cu soția sa 
Paraschiva I. Dobrescu, pentru divorț ; 
contrariâ procesul se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 12.257. 1887, Septembre 15.

Tribunalul Ilfov, secția III civilo- 
corecțională,

D. Anghel sin Anghel, cu domiciliul 
necunoscut, se citeză prin acăsta ca, îu 
diua de 5 Octombre 1887, orele 11 a.m., 
să se presinte la acest tribunal spre în
fățișare în proces cu soția sa I6na, pentru 
divorț; contrariâ procesai se va judeca în 
lipsă, conform legei.

No. 14.608. 1887, Septembre 12.

— D. Stănică Dinescu, cu domiciliul 
necunoscut, se citeză prin acesta ca, în 
diua de 5 Octombre 1887, orele 11 
a. m., să se presinte la acest tribunal 
spre înfățișare în proces cu soția sa E- 
caterina, pentru divorț; contrariâ pro
cesul seva jadeca în lipsă, conform legei.

No. 14.648. 1887, Septembre lo.

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo- 
corecționaiA

D-na Marița Costache Ghenea, cu do
miciliul necunoscut, se citeză prin acesta 
ca, în diua de 12 Octombre 1887, orele 
11 a. m„ să se.presinte la acest tribunal 
spre înfățișare în proces cu soțul săâ 
Costache Ghenea, pentru divorț; con

trariâ procesul se va judeca în lipsă 
conform legei.

No. 11.620. 1887, Septembre 1 <

Petiția D-lul Costache Ghenea către D. prim- 
președinte al tribunalului Ilfov.

Domnule prim-președinte,
Subsemnatul, domiciliat tn suburbia 

Cișme aua-Mavrogheni, Câmpul-lui -Flo
rea, este un interval de 10 ani de flile de 
când soția mea legitimă, anume Marița 
Costache Ghenea, ’mi-a părăsit domici
liul meâ conjugal, făcându-se nevădută 
unde nu pot sci, căci în acest interval 
de 10 ani am făcut destule căutări, dar 
în zadar că n’am putut'o afla.

Prin urmare astădi viâ înaintea 
D-vostră și intentez acțiune civilă de 
divorț contra numitei, rugându-vă res
pectuos să bine voiți a disposa cele le
gale , pentru a se publica în Monitorul 
oficial, și la cas contrariâ, nedovedindu- 
se, atunci vă rog ca prin sentința ce 
veți pronunța sâ declarați desfăcută 
căsătoria dintre noi, conform legei.

Iar în ceea-c/' privesce taxele de tim
bru și portărei, relative la acâstă ac
țiune, anexez aci un certificat de pau
pertate dat din partea onor, primării a 
comunei Bucuresci cu No. 24.238 din 23 
Iulie 1887, spre a fi scutit.

Al D-vostră cu respect,
Costache Ghenea, suburbia Cișmeaua- 

Mavrogheni, Câmpul-lui-Florea.

— D, Tudor Gavrilă, fiul decedatului 
Gavrilă Ion Ursu, cu domiciliul necu
noscut, se citeză prin acesta ca, în diua 
de 13 Octombre 1887, orele 11a. m., să 
se presinte la acest tribunal spre înfă
țișare în proces cu D-na Anica Bucur 
Ion Ursu și alții, pentru pretenție; con
trariâ procesul se va judeca în lipsă, 
conform legei.

. No. 11.638. 1887, Septembre 15.

Tribunalul Brăila
D. Gheorghe G. Voglis, domiciliat la 

Mancester (Englitera), se citeză ca, în 
diua de 17 Noembre 1887, orele 10 
a. m., să vie la i cest tribunal spre înfă
țișare cu consorta sa Ecaterina, in pro
cesul intentat p atru divorț; cunoscend 
că nefiind următor se va judeca In lipsă, 
conform legei.

No. 12.527. 1887, Septembre 15.

Tribunalul Ialomița
D. Voicu Oancea I. Ferfelea, fost p.in 

comuna Axintele, acum dosit, se citeză 
prin acesta ca, în diua de 5 Octombre 
1887, orele 10 de dimineță, să se pre
sinte la acest tribunal spre înfățișare ca 
inculpat pentru furt de vite; nefiind ur
mător se va judeca în lipsă, conform 
legei.

No. 11.331. 1887, Septembre 15.
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—D.Dughian Bujor (jis și Constantin’Bu- 
jor,fost prin comunaBrosceni-Noui, iar 
acum dosit, este citat prin acâsta ca, tn 
$iua de 28 Octombre 1887, orele 10 dimi
neța, să se presinte la acest tribunal 
ca inculpat pentrn faptul prevăzut și 
penat de art. 264 din codnl penal; nefiind 
următor se va judeca în lipsă, conform 
legei.

No. 11.295. 1887, Septembre 15.

— D. Simion Mihăilescu, fost prin 
comuna Poiana, acum dosit, se citâză 
prin acâ ta ca , în (jiua de 6 Noembre 
1887, orele 10 di einâța , să se presinte 
la acest tribunal ca inculpat pentrn 
fort; nefiind următor seva judeca în 
lipsă, conform legei.

No. 11.321. 1887, Septembre 15.
Judecătoria ocolului I din Bu

curesci
D. Ghiță Stanciu Dorobanțu, cu do

miciliul necunoscut, este chemat la a- 
câstă judecătorie în ^iua de 1 Octom
bre 1887, orele 10 și jumătate diminâ- 
ța, spre a se cerceta ca contravenient; 
având în vedere că de nu va fi următor 
se va condamna în lipsă, conform art. 
147 din pr. penală.

No. 7.533.

— D. Tudorache Nieulae, cu domici
liul necunoscut, este chemat la acâstă 
judecătorie în $iua de 1 Octombre 
1887, orele 10 și jumătate diminâță, spre 
a se cerceta ca contravenient; având în 
vedere că de nu va fi următor se vajeon- 
damna în lipsă, conform art. 147 din 
pr. penală.

No. 7.534.

— D. Savu Nieulae, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acăstă jude
cătorie în (jiua de 1 Octombre 1887, 
orele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca contravenient; având în ve
dere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din 
pr. penală.

No. 7.535.

— D. Zamfir Marin, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acâstă jude
cătorie în (jiua de 1 Octombre 1887, o- 
rele IO și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca contravenient; având în ve
dere că de nu va fi următor se va 
condamna în lipsă, conform art. 147 din 
nr. penală.

No. 7.536.
Judecătoria ocolului III din 

Bucuresci
D. Ion Sore, cu domiciliul necu

noscut, este chemat la acestă judecă
torie în ^iua de 26 Septembre 1887, o

i rele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca contravenient; având în ve
dere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din 
pr. penală.

No. 10.781.

— D. P. I. lonescu, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat Ia acâstă jude
cătorie în £iua de 26 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate dimineța, spre a 
se cerceta ca contravenient; având în 
vedere că de nu va fi următor se va 
condamna în lipsă, conform art. 147 din 
pr. penală.

No. 10.783.

— D. Alexandru Trafic, cu domici
liul necunoscut, este chemat la acâstă 
judecătorie în (jiua de 26 Septembre 
1887, orele 10 și jumătate diminâță, 
spre a se cerceta ca contravenient; a- 
vend în vedere că de nu va fi următor se 
va condamna în lipsă, conform art. 147 
din pr. penală.

No. 10.785.

— D. Vilhem Hăitui, cu domiciliul 
necanoscut, este chemat la acăstă jude
cătorie în (jiua de 26 Septembre 1887» 
orele 10 și jumătate dimineța, spre a se 
cerceta ca contravenient; având în ve
dere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din 
pr. penală.

No. 10.787.

— D. loniță Alexandrescu, cu domi
ciliul necunoscut, este chemat la acâstă 
judecătorie în ^iua de 26 Septembre 
1887, orele 10 și jumătate dimineța, 
spre a se cerceta ca contravenient, a- 
vând în vedere că de nu va fi următor se 
va condamna în lipsă, conform arț. 147 
din pr. penală.

No. 10.788.

— D-na Tudorița Petrescu, cu domi
ciliul necunoscut, este chemată Ia a- 
cestă judecătorie în <^iua de 26 Sep- 
ttmbre 1887, orele 10 și jumătate dimi
neța, spre a se cerceta ca contraveni
entă ; având în vedere că de nu va fi ur- 
mătăre se va condamna în lipsă, conform 
art. 147 din pr. penală.

No. 10.789.

— D. A. Cernich, cu domiciliul ne
cunoscut, este chemat la acâstă judecă
torie în <jiua de 26 Septembre 1887, o- 
reb» 10 și jumătate diminâță, spre a se 
cerceta ca contravenient; având^în ve
dere că de nu va fi următor se va con
damna în lipsă, conform art. 147 dinpr. 
penală.

No. 10.790.

— D. Nae Basarabeana, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acăstă jsdeș- 
cătorie în £iua de 26 Septembre 1^^. 
orele 10 și jumătate dimtuăța* tfpre a 
se cerCeta ca contravenient ț îh
vedere că de nu va fi următor s® va 
damna în lipsă, conform art. 14? diapt. 
penală.

No. 10.791.

— D. Gri Bernart cp domiciliul ns^ 
cunoscut, este chemat Ia acăstă jude- 
cătorie în ^iua de 26 Septembre 1887, 
orele 10 și jumătate diminâță, spre a se 
cerceta ca contravenient; având la țe» 
dere că de nu va fi următor se fa co» 
damna In lipsă, conform art. 147 dința, 
penală.

No. 10.792.

— D. Neacșu Tudorache, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acâstă jude
cătorie în (jiua de 26 Septembre 1887, 
la orele 10 și jumătate dimineți, spre 
a se cerceta ca contravenient; avMd 
în vedere că de no va fi următor se va 
condamna în lipsă, conform art. 147 
din procedura penală.

No. 10.793.
Judecătoria oooluM Oltenița

D. Niță I. Hristescu, fost eu domici
liul în comuna Monastirea, plasa Olte* 
nița, iar acnm necunoscut, se citâză ca, 
în ^ina de 9 Octombre 1887, orele Iff 
a. m,, să se presinte In pretoriul acestei 
judecătorii spre înfățișare ca icoulpat; 
cunoscând că nefiind următor se va pse* 
cede conform legei.

No. 6.858. 1887, Iulie M.

— D. Tudorache Olteanu, fost cu do
miciliul în comuna Monastirea, plasa 
Oltenița, iar aoum necunoscut, se cfttfeă 
ca, în (jina de 9 Octombre lîw, orele I# 
a. m., să se presinte în pretoriul acestei 
judecătorii spre înfățișare ca hiculpîdi j» 
cunoscând căneftind următor se vă pre
cede conform legei.

No. 6.859. 1887, Iulie 8L

—D. G. Panaitescu, fost em domieijiu,! 
în comuna Monastirea, plasa Oltenița, 
iar acum necuinoscut, se citâză ca, în 
<jiua de 9 Octombre 1887, orele IU a,- 
m., să se presinte în pretoriul 
judecătorii spre înfățișare caretăamâKrtț 
cunoscând că nefiind următor se va pre
cede conform legei.

No. 6.860. 1887, Iulie 31
Judecătoria ocolului TumaflUâ.- 

gurele
D-na Leia lancu Seim, cu domiciliu, 

necunoscut, este citată prin acâsta era, în 
^iua de 2^ Octombre 1887, orele 10 al 
m., să se presinte Ia acâstă] judecătorie 
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ca inculpată pentru faptul de lovire; la 
neurmare se va procede în lipsă.

No. 10.022. .1887, Septembre 11.

— D. Isidor Herman, cu domiciliul 
necunoscut, este citat prin acesta ca, în 
$iua de 23 Octombre 1887, orele 10 a. 
m,, sa se presinte la acestă judecătorie 
ca martor; la neurmare se. va procede 
în lipsă.

No. 10.023. 1887, Septembre 11.

MANDATE DE ADUCERE.

Judele de instrucție al tribunalului 
Ilfov

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, P. A. Florian, judecător de in

strucție pe lângă acest tribunal, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților forței publice să aducă înain
tea ndstră, conformându-se legei, pe 
Ion Cireangă, țigan, statura înaltă, ciu
pit de vărsat, tânăr, cu mustața negră, 
părul negru tuns, îmbrăcat cu jiletcă și 
pantaloni de postav, cu căciulă negră 
în cap, încălțat cu ghete, cu termen 
de îndată, ca să fie ascultat asupra 
inculpărilor ce i se aduc pentru tâlhărie;

Cerem de la toți depositarii forței pu
blice de a da ajutor, în cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 15 Septembre 1887.
No. 1.830.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, P. A. Florian, judecător de in

strucție pe lângă acest tribunal, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților forței publice să aducă înain
tea ndstră,'conformându-se legei, pe To- 
der Ștefan, țigan, barba căruntă, ciupit 
de vărsat, părul lung, statura de mij
loc, buhălat la față, îmbrăcat cu min- 
tean și pantaloni de postav negru, cu 
căciulă negră în cap și cu pantofi în
călțat, cu termen de îndată, ca să 
fie ascultat asupra inculpărilor ce i se 
aduc pentru tâlhărie;

Cerem de la toți depositarii forței pu
blice de a da ajutor, tn cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 15 Septembre 1887.
No. 1.831.

—In numele legei și al M. 8. Regelui, 
' Noi, P. A. Florian, judecător de in
strucție de pe lângă acest tribunal, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților forței publice să aducă înaintea 
ndstră, conformându-se legei, pe Rtmni- 
ceanu, negru" la față, statura înaltă, 
ciupit de vărsat, cu părul tuns, cu barbă 
tn cioc, îmbrăcat cu mintean de postav, 
pantaloni de postav, portă ghete și că
ciulă negră în cap, cu termen de în- 

îndată, ca să fie ascultat asupra incul
părilor ce i se aduc pentru tâlhărie;

Cerem de la toți depositarii forței 
publice de a da ajutor, în cas de trebu
ință, pentru executarea mandatului de 
față.

Dat la 15 Septembre 1887.
No. 1.832.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, P. A. Florian, judecător de in

strucție de pe lângă acest tribunal, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și a- 
genților forței publice să aducă înaintea 
ndstră, conformându-se legei, pe Ghiță 
Gheorghe, ciupit de vărsat, cu un semn 
d’asupra buzei, aprdpe de nas, părul și 
sprincenile negre, mustața cain roșie, 
îmbrăcat cu haine negre nemțesc!, ca 
de 30 ani, cu domiciliul necunoscut, 
cu termen de îndată, ca să fie ascul
tat asupra inculpărilor ce i se aduc pen
tru tâlhărie;

Cerem de la. toți depositarii forței 
publice de a da aj itor, în cas de trebu
ință, pentru executarea mandatului de 
față.

Dat la 15 Septembre 1887.
No. 1.833.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Dobriceanu, judecător de in

strucțiune pe lângă acest tribunal, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților forței publice, să aducă îna
intea ndstră, conformându-se legei, pe 
Dumitru Tănase, țigan, cinrar, cu do
miciliul necunoscut, de îndată ce se va 
prinde, ca să fie ascultat asupra incul
părilor ce i se aduc pentru furt de cai.

Cerem de Ia toți depositarii forței pu
blice de a da ajutor, în cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 7 Septembre 1887.
No. 2.461. ’

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Dobriceanu, judecător de in- 

strucțiuăe pe lângă acest tribunal, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților forței publice, sâ aducă îna
intea ndstră, conformându-se legei, pe 
Florea Niculae, țigan, fost domiciliat 
în comuna Călmățuiu din județul Te
cuciâ, actualmente dosit, de îndată ce se 
va prinde, ca să fie ascultat asupra in
culpărilor ce i se aduc pentru furtdecai.

Cerem de la toți depositarii forței pu
blice de a da ajutor, în cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 7 Septembre 1887.
No. 2.461. /
—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, Al. Dobriceanu, judecător de in

strucțiune pe lângă acest tribunal, man
dăm și ordonăm tutulor portăreilor și
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agenților forței publice să aducă înain
tea ndstră, conformându-se legei, pe 
Oie Chiriac, țigan, cismar, fost domi
ciliat în comuna Speriețeni, din județul 
Dâmbovița, de îndată ce se va prinde, 
ca să fie ascultat asupra inculpărilor ce 
i se aduc pentu furt de cal.

Cerem de la toți depositarii forței pu
blice de a da ajutor, în cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 7 Septembre 1887.
No. 2.498.

Judele de Instrucție al tribunalului 
Buzeâ

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Victor Antinescu, jude-instruc

tor al acestui tribunal, în virtutea fa
cultățel ce ne dă legea de procedură cri
minală, mandăm și ordonăm ca Mitu Ion 
Dedu, $is și Dumitru Căzănoiu, din co
muna Pătărlagele, plaiul Buzăâ, jude
țul Buzeâ, să fie adus la cabinetul nos
tru de îndată, spre a i se lua interoga
toriul ca inculpat.

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcineză agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următorii din «jisa procedură.

Dat la 9 Septembre 1887.
No. 4.584.

| Judele de instrucțiune al tribuna
lului Teleorman

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, B. Constantinescu, jude-instruc

tor delegat al acestui tribunal, în vir
tutea facultățel ce ne dă legea de pro
cedură criminală, mandăm și ordonăm 
ca Ion Nistrea, din comuna Zimnicea, 
iar acum dispărut, să fie adus la cabi
netul nostru de îndată, spre a i se lua in
terogatoriul ca inculpat.

Cu executarea acestui mandat se în- 
sărcinăză agenții forței publice, cari 
se vor conforma disposițiunilor art. 99, 
101, 110 și următorii din ^isa procedură.

Dat la 10 Septembre 1887.
No. 3.118.

Consiliul de resbel al corpului I de 
armată.

In numele legei și al M. S. Regelui) 
Noi, căpitan Marinescu Ștefan^ ra

portor de pe lângă consiliul de resbel al 
corpului I de armată, mandăm și or
donăm prin acesta la toți portăreii și 
agenții puterei publice, militare și ci
vile, a aduce înaintea ndstră, confor
mându-se legei, pe soldatul Neagoe Ion, 
din batalionul 1 de vînători, fost cu do
miciliul în comuna Galicea, plasa Câm
pu, județul Dolj, pentru 4iua de30Sep- 
tembre a. c., spre a fi ascultat asupra 
faptului de care este inculpat.

Invităm pe toți depositarii puterei 
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publice a da mână de ajutor; Ia cas de 
trebuință, pentru executarea mandatu
lui de față.

Dat la 10 Septembre 1887.
No. 1.952.

Consiliul de resbel al corpului II 
de armată

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, căpitan G. lonescu, raportor, de 

pe lângă consiliul al corpului II de ar
mată, mandăm și ordonăm prin acesta 
la toți portăreii și agenții puterei pu
blice, militare și civile, a aduce înaintea 
ndstră, conformându-se legei, pe solda
tul Niculescu Alexandru din divisionul 
lucrătorilor de artilerie, de fel din Bu
curesci, strada Sabinelor, actualmente 
dezertor de la corpul săfi, spre a fi as
cultat asupra faptului de care este in
culpat.

Invităm pe toți depositaril puterei 
publice a da mână de ajutor, Ia cas de 
trebuință, pentru executarea mandatu
lui de față.

l)at la 11 Septemgre 1887.»
No. 2.962.

MANDATE DE ARESTASE

Parchetul tribunalului Ilfov
In numele legeiși al M. S. Regelui,
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, tn virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția II civilo-corecțio
nală, cu No. 8 din 3 Ianuarie 1887, 
care condamnă pe Gheorghe Panciu din 
comnna Bucuresci, județul Ilfov, de ani 
31, servitor, la închisore pe timp de 15 
^ile, pentru furt, delict prevăzut și pedep
sit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi 
și reține pe sus numitul și a face să 
i se execute sus citata pedepsă, al că
rei termen se va calcula de Ia ares
tare și la expirare se va libera.

Dat Ia 12 Septembre 1887.
No. 15.590.

— In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția II civilo-corec
țională, cu No. 8 din 3 Ianuarie 1887, 
care condamnă pe Gheorghe Cornea din 
comnna Bncuresci, județul Ilfov, de ani 
33, de profesiune servitor, la închisore 
pe timp de 10 ^ile, pentru furt, delict 
prevăzut și pedepsit de ar.. 309 din co
dul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter - 

men se va "alcnladela arestare și la ex- I 
pirare se va libert..

Dat la 12 Septembre 1887.
No. 15.591.

— In numele legei și al M.S.Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunal ul Ilfov, tn virtutea sentinței a- 
cestuî tribunal, secția II civilo-corec
țională, cu No. 418 din 22 Aprilie 1887, 
care condamnă pe losif Leibn, cu do
miciliul necunoscut , de ani 18 , de 
profesiune servitor, la tnchisore pe timp 
de o lună pentru furt, delict pieve^ut 
și pedepsit de art. 309 din codul penal;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresc! a primi 
și reține pe sus numitul și a face să 
i se execute sus citata pedepsă, al că
rei termen se va calcula de la arestare 
și Ia expirare se va libera.

Dat la 15 Septembre 1887 .
No. 15 690.

— Iu numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, primul-procuror pe lângă tri

bunalul Ilfov, în virtutea sentinței a- 
cestui tribunal, secția II civilo-corec
țională, cu No. 478 din 9 Maifi 1887, 
care condamnă pe Alexandru Cariadi, 
cu domiciliul necunoscut, de ani 24, de 
profesiune funcționar, la închisore pe 
timp de o lună, pentru escrocherie, de
lict preră^ut și pedepsit de art. 334 
din codul penal ;

Mandăm și ordonăm directorului pe
nitenciarului de la Văcăresci a primi și 
reține pe sus numitul și a face să i se 
execute sus citata pedepsă, al cărei ter
men se va calcula de la arestare și la 
expirare se va libera.

Dat la 15 Septembre 1887.
No. 15.693.

EXTRACTE DE DECISIUNI

Parchetul curței de apel din 
Bucuresci

Dimitrie C. Kavazov, de ani 27, co
merciant, născut în Macedonia, domici
liat în Rusciuk, și Vasile Ivanov, de ani 
30, mașinist, născut în Basarabia, do
miciliat în Rusciuk, ambii bulgari, s’au 
condamnat, prin decisiunea curței cu ju
rați din județul Ufor cu No. 16 din 6 
Iunie 1887, la câte 7 ani reclusiune fie
care, pentru că afi comis crima de omor 
săverșit dar neisbutit asupra personei 
D-lui Dimitrie Mantof, prefectul de 
Rusciuk.

Tribunalul Ilfov, secția 11 civilo- 
corecțională.

Prin sentința acestui tribunal No. 63 
din 1887, relativă la desfacerea căsâto- 

riel dintre D. C Dinescu și soția sa, Sița 
Dinescu, s’a admis acțiunea de divorț 
făcută de O. Dinescu, și s’a declarat desfă
cută căsătoria dintre O. Dinescu și soția sa, 
Sița Dinescu.

Divorțul s’a pronunțat în favdrea re
clamantului.

Sentința este supusă apelului, con
form art. 245 din codul civil.

Dată și citită în ședință publică la 7 
Septembre 1887.

No. 12.233. 1887, Septembre.

Tribunalul Prahova, secția I
Prin sentința corecțională No. 680, 

pronunțată de acest tribunal în audien
ța din 7 Septembre 1887, individa Lean
ca Uinca Veduva, de fel din Ploesci, 
suburbia S-tu Vasile, strada Ariei, fiica 
Ilinchi Văduva, fostă servitore la D. A. 
Angelescu, actualmente cu domiciliul 
necunoscut, s’a condamnat la 2 luni in- 
chisdre corecțională și să plătescă 50 
lei amendă în folosul fiscului, pentru că 
a comis delictul prevăzut și penat de 
art. 279 din codul penal.

Se publică despre acesta, spre cunos
cință numitei, că legea ’i acordă drep
tul de oposiție și apel.

No. 14,351. 1887, Septembre 11.

judecătoria ocolului II din Bu
curesci

Prin cartea de judecată No. 233, s’a 
hotărît ca Emanoil Neagoe, diu șoseua 
Basarab No. 28, raionul secției I,să fie 
penat cu 2 luni închisore; apără de ori
ce penalitate pe Hagig; n Ifin; respinge 
ca nesusținută cererea de despăgubiri 
civile.

Cartea se pronunță în prima instanță 
cu dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită în ședință publică la 
21 Februarie 1887.

Judecătoria ocolului IV din Bu
curesci

Prin cartea de judecată No. 1.039, 
în basa alin. 9 de sub art. 385 din co
dul penal, s’a hotărît ca Lazăr Dincă, 
din calea Văcăresci No. 9, iar acum cu 
domiciliul necunoscut, să plătăscă pri
măriei Capitalei 4 lei, 80 bani taxă și 
să fie penat cu plata amendel de lei 
noui 10 în profitul casei comunale.

Cartea se pronunță în prima instanță 
cu dreptul de oposiție și apel.

Datâ și citită în ședință publică la 
12 August 1887.

— Prin cartea de judecată No. 1.100, 
în basa art. 19 din legea comercială, s’a 
hotărît ca Isac Birman, din strada Cru- 
cea-de-Piatră No. 45, iar acum cu domi
ciliul necunoscut, să fie penat cu plată 
amendei de lei noui 10 în profitul casei 
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comunale, cu aplicația art. 30 din codul 
penal ln cas de insolvabilitate.

Curtea se pronunță în prima instanță 
cn dreptul de oposiție și apel.

Dată și citită ln ședință publică la 
19 August 1887.

Judecătoria ocolului I Brăila
S’a luat în cercetare petiția D-lui D. 

lonescu din 28 Maiâ 1887, registrată 
la No. 1.897, prin care,tn basa cărței de 
judecată No. 104 din 1887, pronunțată 
de acestă judecătorie și învestită cu tit
lul executoriâ, cere a se popri în mânele 
primăriei Brăila lei 200, bani 80, cu 
procent de 5 la sută pe an, de la 11 Oc
tombre 1886 și 10 Iei spese, ce debitorul 
D. Velexin ’i datoreză și care are să ia 
o sumă de bani de la primărie, din re
țineri.

La apelul nominal a răspuns din par
tea creditorului urmăritor D. I. Constan
tine seu, autorisat cu procură tn regală, 
care ’i s’a restituit, lipsă debitorul care 
e citat atât Ia ultimul domiciliâ cât și 
prin Monitorul oficial No. 52 din 7 Iu
nie 1887, pagina 1.220, coldna 2, pre
cum și cel de al treilea, D. primar local, 
cu care procedura e complectă.

Dupe ce s’a citit jurnalul de la 28 
Maiu 1887, precum și procesul-verbal de 
poprire cu No. 135 ,din 1887, încheiat 
de D. portărel G. Z. Rădulescu în ^iua 
de 1 Iunie 1887.

Mandatarul creditorului urmăritor a 
cerut validarea poprirel și spese de ur
mărire.

Judecata,
Asupra acestei cereri de poprire:
Având ln vedere cartea de judecată cu 

No. 104 din 1887, învestită cu titlul e- 
xecutoriâ, din care se constată datoria;

Având în vedere că din procesul-verbal 
de poprire resultă că debitorul Vele
xin are să ia de la primăria locală, din 
rețineri ce ’i s’aâ făcut, când era func
ționar la acea^aatoritate, lei 372, b. 83;

Avtnd în vedere că D. primar local 
fiind citat în regulă nu s'a presintat 
spre a face declarațiunea sa și înaintea 
ndstră;

Văzând că formalitățile prescrise de 
procedura civilă sunt îndeplinite față 
cu debitorul Velexin și cel deal treilea, 
primăria locală;

Văzând art. 459 și 460 proc. civilă;
Pentru aceste motive, în numele le

gei, hotărasce:
Validezâ poprirea făcută de D. por

tărel G. Z Rădulescu prin procesul- 
verbal No. 135 din 1887, și

Obligă pe primăria urbei Brăila ca, 
din suma ce are să dea D-lul D. Vele
xin, aă plătdscă D-lui D. lonescu lei 
noul 200, bani 80, cu procent de 5 la 
sută pe an, de la 11 Octombre 1886, 

data acțiunei, până la achitare și 10 lei 
spese, ce D. D. Velexin datoreză D-lul 
D. lonescu prin cartea de judecată cu 
No. 104 din 1887, învestită cn titlul e- 
xecutoriâ.

Acordă creditorului urmăritor 30 lei 
noul spese de urmărire.

Presinta carte e supusă oposiție! și 
recursului.

Dată și citită în ședință publică la 
31 Iulie 1887.

No. 527.

PRETENȚIE DOTALâ

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
corecțională

D-na Bica Manolescu, prin petiția în
registrată la No. 9.047 din 1887, a cerut 
tribunalului separația de patrimoniâ a 
averei saledotalede aceea a soțului săâ 
Zamfir Manolescu, de profesiune câr- 
ciumar, domiciliat în calea Moșilor No. 
329, care avere consistă în 1.500 lei 
trusoul și 3.500 lei în numerar, dupe 
cum se constată din actul dotai; aedsta 
se face cunoscut spre cunoscința gene
rală că, pentru judec area acestui proces, 
s’a fixat diua de 17 Octombre 1887, o- 
rele 11 dimineța, aplicându-se și art. 
151 din pr. civilă ; contrariâ de neve
nire se va resolvn causa în lipsă, con
form legei.

No. 14.350. 1887, Septembre 12.

Tribunalul Brăila
D. Gherasim Dimitriu, din urbea 

Brăila, prin petiția dată la acest tribu
nal, înregistrată la No. 11.133, declarând 
emancipată pe fiica sa minoră Olga 
Gherasim Dimitriu, născută la 12 Oc
tombre 1868 , dupe cum dovedesce ex
tractul dupe actul săâ de nascere cu 
No 724, liberat de oficerul stărei civile 
din Brăila, se publică, conform art. 422 
din codul civil, că numita minoră se va 
administra de sine tn viitor, îu limitele 
legei.

No. 12.547. 1887, Septembre 16.

Tribunalul V Aleea, secția comercială
Conform legei, se atestă spre generala 

cunoscință că, în registrul firmelor in
dividuale, ținut la acest tribunal, s’a în
scris firma comercială de „Azarin M. 
Popp“ la No. 481 din 25 Iunie 1887, cu 
comerciul de librărie, sub firma de Li
brăria Națională, cu magasinul la ca
sele ce ține cu chirie de la epitropia bi
sericei Maica-Domnului, situat,în strada 
Traian, orașul Râmnicu-Vâlcea; su
cursală, companion și procurator nu 
are; necăsătorit.

Judecătoria ocolului Hărșova
La 13 August a. c.”a încetat din vi^ță, 

în comuna Ostrov, acest ocol, Dumitru 
Capră Neagră, lăsând pe urmă’I 16 oi.

Numitul neavend în localitate rude 
succesibile, se publică spre cunoscința 
generală, invitânda-se moștenitorii ca, 
în termenul prevăzut de art. 706 ,din 
cod. civil, să se presinte cu dovezile cu
venite spre a reclama succesiunea; la din 
contră ea se va declara vacantă.

No. 3.605, 1887, Septembre 10.

ANUNTIURI ADMINISTRATIVE

Comitetul permanent al județului 
Teleorman

Prin budgetul acestui județ, pe exer
cițiul curent, fiind prevăzută suma de 
lei 1.200 a se da ca subvențiune unei di
rectore care ar instala un pensionat pri
vat de fete în orașul Turnu-Măgurele, 
se publică pentru cunoscința personelor 
cari ar voi să instaleze un asemenea 
pensionat, să se presinte la comitet; iar 
condițiunile ce se cer sunt acele prevă
zute în decisiunea onor, minister al 
cultelor și instrucțiunel publice, înserată 
îa Monitorul oficial No. 32 din 1885.

No. 3.257. 1887, Septembre 15.

Comitetul permanent de Tutova
Recipisele casieriei generale Tutova, 

prevăzute mai jos, fiind perdute, se 
publică anularea lor, conform art. 40 
din regulamentul casei de depunere:

Recipisa No. 1.911 din 11 August 
1883, în valore de lei 41, bani 78.

Recipisa No. 2.418 din 10 Septembre 
1883, în valdre de lei 49, bani 26.

Recipisa No. 1.566 din 4 Iulie 1885, 
în valdre de lei 48, bani 77.

Recipisa No. 1.567 din 4 Iulie 1885, 
în valdre de lei 15, bani 13.

Recipisa No. 2.029 din 31 Iulie 1885, 
în valdre de lei 8, bani 64.

Recipisa No. 2.059 din 1 August 
1885, în valdre de lei 13, bani 88.

Recipisa No. 2.301 din 22 August 
1885, în valdre de lei 6, bani 82.

Recipisa No. 2.465 din 31 August 
1885, în valdre de lei 50.

Recipisa No. 2.849 din 29 Septem
bre 1885, în valdre de lei 57, bani 21.

Recipisa No. 2.899 din 30 Septem
bre 1885, în valdre de lei 84, bani 37.

Recipisa No. 3.309 din 29 Octombre 
1885, în valdre de lei 24, bani 91.

No. 3.120. 1887, Septembre 15.
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Prefectura județului Constanța
D. Ion Popescu voind a deschide 

în cătunul Pantilimon, 'pendinte de co
muna Șeriu, din plasa Hârșova, un sta
biliment de băcănie și articole de ma
nufactură, se publică, conform art. 4 din 
regulele privitdre la ,stabilimente pu
blice, spre a se dovedi dacă numitul a 
fost că^ut înverl-o pricină corecțională 
saii tras înaintea veri-unui tribunal 
pentru bănuială de crimă saii vină, ru
gând pe toți cei ce vor cunosce că pla- 
nâză asupra numitului veri-un fapt pe
nal a Încunosciința acestă prefectură 
în termen de 40 ^ile de la publicarea a- 
cesteia prin Monitorul oficii.

No. 9.466.^'g? 1887, Septembre 9.

fcjD-na Anica Teodor Simion voind a 
deschide în orașul Constanța un stabi
liment public de cafenea, se publică, 
conform art. 4 din regulele privitâre la 
stabilimente publice, spre^ a se dovedi 
deca numita n’a fost căzută în vre-o 
pricină corecțională saâ trasă înaintea 
vre-unui tribunal pentru bănuială de cri
mă saâ vină, rugândpe toți cei ce vor cu- 
n<5sce că planeză asupra numitei vre-un 
fapt penal a încunosciința acestă pre
fectură în termen de 40 <Jile de la pu
blicarea acesteia prin Monitorul oficial.

No. 9.518. 1887, Septembre 11.

Prefectura județului Dâmbovița
La comuna Bădulesci, plasa Cobia, 

acest județ, aflându-se de pripas o vacă 
la păr negru, bâlțatâ peste burtă și mai 
mult în partea stângă, cornele aduse 
spre ochi, în etate ca de 6 ani,

Prefectura publică de acesta pentru 
dovedirea proprietarului.

No. 4.835. 1887, August 30.

—La comuna Rtul-Alb, din plaiurile 
lalomița-Dâmbovița, aflându-se[de pri
pas un june cu semnele: la păr galben, 
cornele aduse puțin, fără alte semne, și 
la comuna Pietrari o bivoliță ca de 3 
ani, cu vârful codei alb, prefectura pu
blică de acăsta spre dovedirea] -proprie
tarilor.

No. 4.988. ^.1887, Septembre 4.

— La comuna rurală Voinesci, din 
plaiurile lalomița-Dâmbovița, acestju- 
deț, aflându-se de pripas, încă de Ia 30 
August trecut, o iapă la' per"murg-în- 
chis, coma inî 2 părțifiapa dupe "semne 
a avut și mânz sugetorfprefectura pu

blică de acesta pentru dovedirea pose
sorului.

No. 5.019. 1887, Septembre 9.

—In ndptea spre 13 Septembre curent 
pe când D. Lazăr Isacovici, samsar de 
cereale, din comuna Podu-BărbieruluL 
p’asa Ialomița, se afla dus la Bucuresci, 
prin spargerea ferestrei de la casă s’aâ 
furat dintr’un geamantan d^ piele al 
numitului suma de 6.800 lei, în hârtii 
ipotecare , argint și aramă, și, în urma 
cercetărilor făcute Ia fața locului, re
sultând grave bănueli de culpabilitate 
asupra indivizilor Dumitru Ciotoiâ, 
țigan, și Grigore Radu, din comuna sus 
arătată;

Prefectura publică de acăsta spre ge
nerala cunoscință.

No. 5 08'1. 1887, Septembre 16.

Prefectura județului Dolj
Primarul comunei Cerătu, îu Zi°a A0 

31 August trecut, pe când mergea de 
la localul primăriei acasă, din busu- 
narul hainei cu care era îmbrăcat a per
dut recepisa No. 4.316, constatătdre de 
depunerea sumei de lei 291, bani 29,1a 
casieria generală, capital comunal con
semnat încă de la 1882.

Se publică acesta pentru aflarea acei 
recepise, ca cine va fi gâsit’o să o aducă 
în primirea primarului comuneiCerătu.

No. 9.497. 1887, Septembre 11.

Prefectura județului Dorohoiii
Proprietarul calului ce se pripășise 

în comuna Darabani, acest județ, des
pre care trateză publicațiunea No. 2 201 
din 30 Aprilie a. c., inserată în Monito
rul oficial No...., presintându-se cu pro
bele legale la primăria respectivă, i s’a 
dat în primire acel ca’.

Se publică acesta^spre cunoscință ge
nerală, cunoscându-se revocată publica
țiunea citată mai sus.

No. 4.577.

—Proprietarul calului și căruței cari 
se găsise în comuna Cordăreni, acest ju
deț, despre cari trateză publicațiunea 
No.4.452 din 20 August trecut, inserată 
în Monitorul oficial No...., presintându- 
se cu probele legale la primăria respec
tivă, i s’a dat în primire acel cal cu 
căruța.

Se publică acăsta spre cunoscință ge

nerală, cunoscendu-se revocată publi
cația citată mal sus numai în ceea ce 
privesce calul cu căruța.

No. 4.681.

—In comuna Horodiscea, acest județ, 
s’a pripășit o iapă murgă-închisă, coma, 
coda negre, pete albe pe spinare și stea 
mică în frunte; o iapă murgă-închisă, 
cdma, coda negre, și un cal negru, coma, 
coda idem și chior de amânduol ochii.

Se publică acăsta spre cunoscință pă
gubașului acelor cal, care să se confor
meze legei poliției rurale în ceea ce pri
vesce primirea lor de la primăria comu
nei citate.

No. 4.688.

—In comuna Oroftiaua, acest județ, 
s’a pripășit un cal sur, coma, coda sure, 
și șoldit la partea stângă d’inapoi.

Se publică acesta spre cunoscință pă
gubașului acelui cal, care să se confor- 
meze legei poliției rurale în ceea ce 
privesce primirea lui de la primăria co
munei Oroftiana.

No. 4.696.

—In comuna Broscăuți, acest județ, 
s’aâ declarat de pripas un cal aimâsar, * 
în păr sur, coma, coda idem, puțină stea 
în frunte; și o iapă sură-închisă, c6ma, 
coda sure, stea în frunte și o pată albă 
pe partea stângă.

Se publică acesta spre cunoscință pă
gubașului acelor cai, care să se confor
meze legei poliției rurale în ceea ce pri
vesce primirea lor de la primăria co
munei Broscăuți.

No. 4.702.

Prefectura județului Roman
In depositul poliției orașului Roman 

se află :
O pecete de alamă cu inițialele J. L P., 

o pecete idem cu inițialele A. K-, un 
inel de argint cu inițialele D. I. litere 
gotice, un inel tot de argint cu o pătră 
de matostat, o alisidă de cesornic lată 
de metal nichel cu o medalie, o tăbliță 
de tinichea a societăței de asigurare 
,Unirea“, o tașcă de pele negră, având 
în ea o perie și un port-tabac de plache 
alb, un șal de damă cafeniu vechifi, usat, 
duoe instrumente pentru vaccinat, unul 

1 în formă lată și cel-l’alt în forma unei 
limbi de cuțitaș, un port-tabac de pele 
negră, un port-monede de pele negră, 
cu trei casete, un port-monede de pele 

; mai mare, având în el un notis, o cutie
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de lemn cu câte-va bucăți boele pentru 
școlari, o chee lată de la o casetă de fer 
Wertheim,și 6 chei de fer mici de lacăți 
și brdsce, cari obiecte, dupe cum asi
gură D. polițaii prin raportul No. 4.179, 
s’afi găsit pe stradele orașului.

Conform art. 89 din legea pentru în
străinarea unor părți din bunurile Sta
tului, se publică spre cunoscinți pro
prietarilor acelor obiecte, cari sunt in 
drept a reclama in termen de un an, so
cotit de la data aparițiunei acestei pu
blicațiuni prin Monitor, cunoscend că 
la expirarea termenului indicat nu mai 
sunt primiți a face nici o pretenție a- 
supra acelor obiecte, cari se vor vinde 
licitativ in folosul Statului.

No. 6 315. 1887, Septembre 6.

Prefectura județului Tutova
Prin îndeplinirea formalităților pre

scrise de legea poliției rurale, la comu
na Fruntișeui, din plasa Târgu, acest ju
deț, s’a declarat de pripas o iapă la păr 
sur, coma în drăpta, stricată de șea în 
spinare, pete albe pe spinare, roșă de 
taftur pe pântece și șoldită de piciorul 
drept d’inapoi.

In consecință se aduce despre acesta 
la cnnoscința proprietarului acelei iepe, 
care cu dovedi în regulă și în termenul 
prevăzut de lege să se presinte la pri
măria comunei Fruntișeni spre a o 
primi.

No. 4.785. 1887, Iulie'29.

— Prin îndeplinirea formalităților 
prescrise de legea poliției rurale, la po
liția orașului Berlad s’a declarat de 
pripas o scrdfă bălae-roșietică, coda 
scurtă.

In consecință se aduce despre acesta 
la cunoscință proprietarului acelei scro- 
fe, care în termenul prevăzut de lege și 
cu dovedi în regulă să se presinte la 
poliția orașului Berlad spre a o primi.

No. 4.919. 1887, August 4.

ANUNTIURI PARTICULARE

Supun Ia cnnoscința generală că de as
tăzi înainte mă voifi semna Dem. N.

Protopopescu, în loc de Sachelarie Du- 
mitru^nume ce nu era propriii familiei 
mele.

Dem. N. Protopopescu.

" MINISTERUL DE INTERNE

Direoția Monitorului oficial și Im
primeriei Statului

Se publică că în depositul a- 
oestei direcțiuni se află de vîndare 
cea mai nouă edițiune din Indica
torul comunelor urbane și ru
rale, aretând cătunele, numerul 
contribuabililor și suma venituri
lor și cheltuelilor fie-cărei comune.

Costul unui exemplar este de 
1 leu și 50 bani.

Cumpărătorilor de la 20 exem
plare în sus se acordă un rabat de 
25 la sută.

Subsemnatul Ivan Sfetcu, domiciliat 
până acum în orașul Giurgiu, fac 

cunoscut că m’am strămutat în Capitala 
Bucuresci, strada Teilor No. 77; acesta 
spre sciința tutulor acelora ce ar avea 
orl-ce daraverl cu mine.

Ivan Sfetcu, antreprenor de lucrări 
publice și de biserici.
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acțiuni
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SC tDENȚA 
CUPOANELOR CU BANI GATA CU TERMEN

'Rentă perpetuă . . .
, i mortibilă| • . .
, română (Sohuld- 

volraohreibung). . . . 
Oblgațiun! de Stat ale 
eă'loi ferate române . 

Obligațiuni de Stat io 
mâne (convertite ra
iale) . ..................... 

împrumutul (Stern) ._ .
( Openheim) 

, municipal
1883 ......................

InKprumuinl municipal 
1884

împrumutul orațulul 
Bucuresci (losurl) a .

VALOBIDIVEBSE

Scrisuri funciare rurale

Idem urbane.................

Idem ora. ului Iași . . 
Obligațiunile casei pen
siunilor ......................

5 °!o 
ieio

5%

6°/o

6%
7 ’/o
8 “/o

5 o/o

'5%

Lei 10

l 5%

(7 °/o J.6 % 
(5%

5%

800

1 Apr.—1 Octom.
1 Apr.—1 Octom

1 Isu.—1 luiia

1 Maii—1 Boem.

1 Apr.—1 Octom, 
1 Iau.—1 Iulie
1 Ian.—1 Iulie

1 iau.—1 Iulie

1 ;4a..u—1 Naens,.

Tragerea

1 Ian.—1 Iulie

1 Ian.—1 Iulie

1 Ian.—1 Iulie

1 Maiâ—1 Noe.

U
I! 

1 U 
1 

! 
1 

| 
1 

1 
|

104\

Banca Naț.a României 
Soe. de asig. Dacia-Rom.

» ■ » Naționala 
Banca Bomâniel . 
doa. creditului mobiliar.

B română de constrnc. 
Acțiunile oănool „Pre
vederea* ......

Prima societate de rea- 
«igurare România . .

Asț. ooe. basalt artificial

। Divide
nd

1
500 vărs, întregi
300 lei v&sat’
200 „
200 „
250 3 „
250 ,

100 ,

500 . II 1 
1 M

 i 1 
1

104

SOHIMB
Londra .• . ... eek

„ .... 3 luni
Paris ................... eek

....................... 3 luni 
Francia................... eek

„ .... 3 luni
Viena *..... cek4 

, ..... 3 luni
„ ... nap. (scurt)

Berlin................... eek
...... ..............3 luni 

Germania .... eek
, ... 3 luni

Amsterdam . . 3 luni 
Petersburg . . 3 luni 
Belgia .... 3 luni

, .... (scurt)
Elveția .... 3 luni 
Italia .... 3 luni 1 1 1 

1 1 1 
1 1 1

 1 1 
1 1 1

 1 1 
i 1 1

KONETE

Napoleon de aur  .....................  —

Galben austriac . . .....—

Imperial rusesc..........................' —

Lira otomană..................... —

Biletele Băncei naționale ... —

Argint................................... —

Aur.......................... 14. 30—35 % —

Fiorini de hârtie austriac! ... _

Rubla argint pe hârtie.................. —

, Director,
Imprimeria Statalul x. Tt OriUaua


